

# একজন বন্দী



...এখানে আবার, প্রভু যীশুর নামে, এবং আপনি আগে যে মহান এবং পরাক্রমশালী কাজ করেছেন তা শুনতে। আর এখন আমরা প্রত্যাশা নিয়ে দাঁড়িয়ে আছি, আমাদের বিশ্বাসকে বাড়ায় এবং আমাদেরকে অভিষেক করে, বিশ্বাস করতে যে আজ রাতে যা চাওয়া হয়েছে তা দেওয়া হবে। আপনি তাদের প্রত্যেককে জানেন, তারা যা অনুরোধ করেছে। আর আমরা তাদের জন্য প্রার্থনা করি, বিশেষ করে, প্রভু, যারা মৃত্যুর খুব কাছাকাছি। তাদের প্রাণে শান্তি আনুন যদি এটি ইতিমধ্যে সেখানে না থাকে। তাদের শরীরে আরোগ্য আনুন। এটি প্রদান করুন, প্রভু।

2 আমাদের একত্রিত হওয়াকে আশীর্বাদযুক্ত করুন। আমরা— আমরা প্রার্থনা করি, প্রভু, এই বুধবার রাতের প্রার্থনা সভায়, যে, আমরা যেমন একত্রিত হয়েছি, এটা জেনে যে যেখানেই দুই বা ততোধিক একত্রিত হয়, আপনি আমাদের সাথে থাকবেন। আর আমরা প্রার্থনা করি, প্রভু, আমাদের আজ রাতে আপনার বাক্য দিন। আমাদের সঙ্গে কথা বলুন, প্রভু, এবং আমাদের হৃদয়কে অদ্ভুতভাবে উষ্ণ করুন, যেন আমরা সামনের মহান সময়ের জন্য নিজেদেরকে কীভাবে শৃঙ্খলাবদ্ধ করতে পারি তা জানতে পারি, যেমন আমরা বিশ্বাস করি যে আমরা প্রভুর আগমনের নিকটে আছি।

3 আমরা আপনাকে ধন্যবাদ জানাই যে লোকেরা এখন তাদের কাছে বিশ্বাসকে প্রিয় মনে করতে শুরু করেছে এবং বিশ্বাসের অর্থ কী তা জানে। আর এটা জেনে, এমনকি আগামী সভার জন্য আপনাকে ধন্যবাদ জানাই, বিশ্বাস করে যে আপনি কিছু করতে যাচ্ছেন। প্রভু, আমরা পুরানো দিনের মতো প্রত্যাশার সাথে অপেক্ষা করছি, বিশ্বাস করি যে সময় ঘনিয়ে এসেছে যখন আপনি স্বর্গের দ্বার খুলে দিবেন আর এই শেষ দিনে ঈশ্বর যে প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন তা টেলে দিবেন।

4 এখন আমরা আপনার কাছে প্রার্থনা করি, প্রভু, সকলের— সকলের সঙ্গে থাকুন, সকল জাতির সঙ্গে, আজ যেমন আমরা অনেকের কাছে, সর্বত্র শুনেছি, যাদের প্রয়োজন রয়েছে। তাদের অনুরোধ গ্রাহ্য করুন, প্রভু। আর আমরা প্রার্থনা করি যেন দেখতে পাই ঈশ্বরের মহান—মহান হাত সারা বিশ্বে উপর চলমান যারা এই মহান বিষয়টির দিকে তাকিয়ে আছেন।

5 আমাদের পাপ ক্ষমা করুন। আমাদের শাসন করুন, প্রভু, আপনার আত্মা এবং আপনার বাক্য দ্বারা, যাতে আমরা বাধ্য দাসের মত নিজেদেরকে শৃঙ্খলাবদ্ধ করতে পারি, ঈশ্বরের ইচ্ছায় বাধ্য দাস রূপে। আসুন আমরা স্মরণ করি, এবং আমাদের হৃদয়ে চিন্তা করার চেষ্টা করি, প্রারম্ভিক খ্রিস্টানরা কী করেছিল। আমরা কী ধরনের লোকদের সঙ্গে দেখা করব যখন আমরা ব্যক্তিগতভাবে আপনার সংস্পর্শে আসা লোকদের সঙ্গে দেখা করি। তাদের মুখগুলো অবশ্যই বিশ্বাসে ও আনন্দে উদ্ভাসিত হয়েছিল। তাদের জীবন অবশ্যই ঈশ্বরের জীবন্ত বাক্য ছিল, যেমন "লিখিত পত্র যাহা সকল মনুষ্য পাঠ করে," যখন তারা মানুষের মধ্যে চলাফেরা করেন। ঈশ্বর, আরেকবার তা প্রদান করুন।

6 আমাদের জীবন আপনার কাছে এমনভাবে নিবেদিত হোক, যেন পবিত্র আত্মা আমাদের মাধ্যে অবস্থান করেন এবং আমাদের মাধ্যমে কথা বলেন, প্রভু। আমরা যেন মনে রাখি, আমাদের মনে, যখন আমরা রাস্তায় হাঁটি এবং বিশ্বের সাথে করমর্দন করি, আমাদের তাদের মত হওয়ার কথা নয়। আর আমরা একপাশে সরে গিয়ে তাদের জায়গা দিই, প্রভু, পৃথিবীতে তাদের সঠিক অবস্থানে। আমরা পিছনের আসন নেব, এটা জেনে যে আমরা অন্য বিশ্বের প্রতিনিধি। আমাদের একটি রাজ্য আছে যা ক্ষমতায় আসছে, প্রভু। আর আমাদের মহান রাজা শীঘ্রই আসবেন এবং তাঁর এক্তিয়ারে থাকা সমস্ত রাজ্য দখল করবেন। আর তিনি শাসন ও রাজত্ব করবেন; এখানে পৃথিবীতে তাঁর সঙ্গে, হাজার বছর, এবং চিরকাল তাঁর সাথে থাকবো।

7 এটা মাথায় রেখে, প্রভু, এখন আমরা আমাদের প্রার্থনার উত্তরের অপেক্ষায় আছি। আমরা আমাদের স্বীকারোক্তির দিকে তাকাই। যদি আমরা কিছু করে থাকি, কিছু বলে থাকি বা কিছু ভেবে থাকি, যা আপনার মহান ইচ্ছার পরিপন্থী, যীশু খ্রীষ্টের রক্ত আমাদের পরিষ্কার করুন।

8 আমাদের পরিচালনা করুন, প্রভু, আজ রাতে যেমন সেই বোন বলেছিলেন, শিকাগোর পথে, সে ও তার স্বামীর সম্পর্কে। তাদের পরিচালনা করুন, প্রভু ঈশ্বর, সেই স্থানে যেখানে আপনি তাদের ব্যবহার করতে পারেন, যাতে তারা অন্যদের কাছে আলোর রশ্মি হতে পারে যারা অন্ধকারে রয়েছে, যারা আমাদের প্রভু যীশুকে জানে না। এখন আমরা এই সভাকে আপনার কাছে রাখি, এবং আপনার সংশোধনের বাক্য শুনতে, যাতে আমরা জানতে পারি এই

মহান সময়ের জন্য কীভাবে প্রস্তুতি নিতে হবে, যীশুর নামে আমরা এই প্রার্থনা করি। আমেন।

[টেপের খালি অংশ। ভাই নেভিল-এর মন্তব্য—সম্পাদক।]

প্রভু আপনার মঙ্গল করুন। ধন্যবাদ ভাই।

9 আমি এই বিষয়ে অপ্রত্যাশিত ছিলাম। আমি, এখানে বাড়িতে, আমার মনে হয়েছিল যে আমাকে সত্যিই কোথাও যেতে হবে না, জরুরি প্রয়োজন, আমার খুব খারাপ লাগত, আমি বাড়িতে বসে প্রার্থনা সভায় না আসা। আর আমি অপ্রত্যাশিতভাবে, নিজের কাছে, এমনকি আমার পরিবারের কাছেও চলে এসেছি। আমি এইমাত্র ভিতরে ঢুকলাম, আর নামলাম। আর তাই আমি বললাম, “আমি প্রার্থনা সভায় যাচ্ছি।” আর তার কাছে আসার জন্য প্রস্তুত হওয়ার সময়ও ছিল না, তাই সে জানত না আমি আসছি।

10 তাই সেখানে বোনের সাক্ষ্য শুনে আমি খুশি, ভাই, দক্ষিণ ক্যারোলিনা বা উত্তর ক্যারোলিনায় সেই আলো সম্পর্কে, কোথাও। গ্রীনভিল, তাই কি? [এক বোন বলেন, “না। সাউদার্ন পাইনস।”—সম্পাদক।] সাউদার্ন পাইনস। হ্যাঁ।

11 ভাই লি ভুয়াইল আজ এখানে ছিলেন। আমি তাকে বাপ্টিস্ম দিয়েছি, আজ, এখানে বাপ্টিস্মমূলক সেবায়। ভাই লি ভুয়াইল, আপনারা জানেন, সেখানকার একজন সেবক, ভাই পার্কীর থমাস। সেখানে একজন...

12 আমার মনে আছে সেই—সেই সময়টি, একজন বোন ছায়াযুক্ত হন। এটা একটা মহান নিশ্চিতকরণ ছিল, বোন, যা...পবিত্র আত্মা কখনও কখনও আমাদের এগিয়ে যেতে দেয় এবং আমাদের বিশ্বাসকে পরীক্ষা করতে দেয়, কি দেখতে...আর অন্যদের বিশ্বাস পরীক্ষা করতে। যখন আপনি সরাসরি কিছু দেখেন, আর কিছু দেখতে পান, আর এটা বলেন; অন্যরা তাকায় আর তা দেখতে পায় না, তারা বলে যে এটি সেখানে নেই। দেখুন? কিন্তু এটা সেখানে আছে।

13 এখন, সেখানে কেউ দেখতে পান নি যে পৌলের উপর আলো অবস্থান করছিল, কিন্তু এটি সেখানে ছিল। সেই কপোতকে স্বর্গ থেকে নামতে, সেই আলোতে, এক আকারে নেমে এসে যীশুর উপরে অবস্থান করতে কেউ দেখেননি, কিন্তু যোহন নিজে দেখেছিলেন। কিন্তু এটি সেখানে ছিল। দেখুন?

14 আর তাই, তারপর, পরে যখন আমি লোকদের বলছিলাম এই আলোটি আগুনের স্তম্ভের মতো, কেউ তা বিশ্বাস করতে চায়নি। কিন্তু এখন ক্যামেরার যান্ত্রিক চোখ তা শনাক্ত করেছে।

এখন অশুভ আত্মা অন্ধকারময়।

15 এটা ঠিক আমাদের জীবনের মতো, আমরা ছায়া। আর আমরা, যদি আমরা একটি আলো হই, আমরা, যদি আমাদের জীবন দিনের আলোর সাথে মানিয়ে নিই, আমরা আলোতে হাঁটছি।

16 এটা ঠিক যেমন আপনি বাইরে তাকিয়ে বলছেন, “আমি সূর্য দেখি,” দিনের সময়। আপনারা—আপনারা সূর্যের ছায়া দেখতে পান। এটি সূর্যের প্রতিফলন। এটি নিজেই সূর্য নয়, কিন্তু এটি প্রমাণ করে যে একটি সূর্য রয়েছে। এটি প্রমাণ করে যে একটি সূর্য আছে।

17 আর এখন আমি যখন দেখি, আপনি যখন সেখানে বসে রয়েছেন, পাখা ব্যবহার করছেন, কথা বলছেন, এর মানে আপনি জীবিত আছেন, কিন্তু এটি জীবনের একটি ছায়া মাত্র।

18 কারণ, যে কোনো কিছুতেই অন্ধকার থাকতে হবে, ছায়া তৈরি করার জন্য। দেখুন? কারণ, একটি ছায়াকে ছায়া তৈরি করতে এত অন্ধকার এবং এত আলোর অধিকারী হতে হয়। আর এটি সম্পূর্ণ অন্ধকার হতে পারে না, এবং এটি সম্পূর্ণ আলো হতে পারে না। যদি এটি অন্ধকার হয়, এটি প্রকৃত অন্ধকার। যদি এটি আলো হয়, সেখানে কোন ছায়া নেই, ছায়া তৈরি করার জন্য কিছু নেই। কিন্তু যদি এটি অন্ধকার এবং আলোর সাথে মিশ্রিত হয় তবে এটি একটি ছায়া তৈরি করে।

19 তাই আমরা সত্যিই আলোর ছায়া। এখন আপনি কোথাও থেকে একটি জীবন প্রতিফলিত করছেন। আপনি যদি খ্রিস্টান হন, এটি একটি ছায়া, এটি শুধুমাত্র প্রমাণ করে যে এমন একটি জীবন আছে যেখানে আপনি কখনো মারা যান না, কারণ এই জীবনের মধ্যে মৃত্যু আছে। দেখুন? কিন্তু এটি একটি ছায়া, কারণ আপনি জীবিত আছেন, দেখতে, ভাবতে, নড়াচড়া করতে এবং কথা বলার ক্ষমতা সহ চলমান প্রাণী, এবং শরীরের পাঁচটি ইন্ড্রিয়া। কিন্তু তবুও আপনি জানেন, তারা, তারা মারা যাচ্ছে। আর অনেক দুঃখ কষ্ট আছে। আপনারা জানেন, এটা শুধুমাত্র হতে পারে...এটি একটি প্রতিফলন, দেখুন, সেখানে জীবন এবং মৃত্যু একসাথে মিশে আছে।

20 দৈহিকে মরতে হয়। কিন্তু আপনি যদি প্রতিফলিত করেন, আপনার নশ্বর জীবনের দ্বারা, স্বর্গের রশ্মিকে, তাহলে আপনি অনন্ত জীবনকে প্রতিফলিত করছেন, ঈশ্বরকে। তারপর যখন আপনি মারা

যাবেন, তখন আপনি সেই আলোতে যেতে পারবেন না, কারণ এটিই আপনি প্রতিফলিত করেছেন।

21 আপনি যদি অন্ধকার জগতের হয়ে থাকেন, আপনি তা প্রতিফলিত করেন, আর আপনি করতে পারেন, অন্ধকার ছাড়া অন্য কোনো পথে যেতে পারেন না। দেখুন? তাই আমরা একটি প্রতিফলনের মধ্যে আছি। সুতরাং, আমরা দেখতে পাই যে পবিত্র আত্মা যেমন আলো এবং জীবনকে প্রতিফলিত করে, তেমনি মৃত্যুও অন্ধকারকে প্রতিফলিত করে।

22 আর এখানে তারা উভয়ই। আগামীকাল-...সপ্তাহের শেষের দিকে, সম্ভবত রবিবারের মধ্যে, আমরা ছোট ফটোগ্রাফটিকে বড় আকারে করছি, যাতে এটি বিজ্ঞাপনের ফলককে রাখা যায়।

23 যেখানে, আপনার ছবি সেখানে বিজ্ঞাপনের ফলককে ঝুলছে। আমি জানি না আপনি এটি লক্ষ্য করেছেন কি না। আর তারপর...

আর প্রায় এক সপ্তাহ আগে, জ্যামাইকা—জ্যামাইকায়, যেখানে আমি সেবাকার্য করছিলাম... আমরা সারা বিশ্বে টেপ পাঠাই। আর সপ্ত মুদ্রা প্রবেশ করেছে...জ্যামাইকার অভ্যন্তরে প্রবেশ করেছে, অভ্যন্তরের দিকে। আর এটি নীল পর্বতের পিছনে, সেখানে খুব আদিম। আর সেখানের আদিবাসীরা, কখনও কখনও, তাদের একটি—একটি টেপ রেকর্ডার আছে, আমরা তাদের দিয়েছি, পুরানো ভিক্টোরিয়ার মতো, যা আপনাকে—আপনাকে ঘুরাতে হবে আর তারপর এটা—এটা এইভাবে বাজতে থাকে। তারপর, প্রতি কয়েক মিনিটে, কাউকে না কাউকে এটি ঘুরাতে হবে।

24 এই দলটির একটি—একটি ছোট...একটি ব্যাটারি ছিল, ছয়-ভোল্টের ব্যাটারি বা অন্য কিছু, টেপ রেকর্ডার বাজানো জন্য। আর তারা—তারা সবাই একসাথে বসে, আজ রাতে এখানে কি আছে, সেই মুদ্রাগুলি শুনে, আমি বিশ্বাস করি এটা ছিল। আর যখন আমি কথা বলছিলাম, তারা লক্ষ্য করল, ঘরে আসছে, সেই একই আঙনের স্তম্ভটি এসেছে, টেপ রেকর্ডারটি যেখানে ছিল তার উপরে চলে গেল এবং তার উপর অবস্থান করল। আর তারা গিয়ে একটি ক্যামেরা নিয়ে এর ছবি তুলল। আর ঠিক সেই একই জন, সেখানে এটি, এটির উপরে ঝুলছে। এখন আমরা এটি বড় করছি, যেন আমরা এটিতে সেখানে—সেখানে বিজ্ঞাপনের ফলককে রাখতে পারি, যেন আপনারা এটি দেখতে পারেন।

25 আমরা ঈশ্বরের অনুগ্রহের জন্য কৃতজ্ঞ যা আমাদের মধ্যে আনা হয়েছে...এই দিনে তার উপস্থিতিতে। এখন আমরা অনেক কিছুর জন্য কৃতজ্ঞ।

26 এখন আমি মনে করি আমি এখানে দেখি যদি আমি কিছু খুঁজে পাই, কিছু মন্তব্য বা কিছু, অন্য কিছু যা আমি বলেছিলাম। অথবা, আমাদের এক—এক ধরনের...আমি কিছু পাঠ্য লিখেছি, যাইহোক, এখানে একটি বইর ভিতরে। যদি আমি একটি খুঁজে পেতে পাই, আমরা প্রার্থনা করার সময় হয়তো প্রভু আমাকে কিছু বলার জন্য কিছু দিবেন।

এখন, আমরা রবিবারের জন্য অপেক্ষা করছি।

27 আমি বার্তায় বলেছিলাম। আর, রবিবার, আপনাদেরকে এখানে দীর্ঘ সময় ধরে রেখেছিলাম, “কেন তুমি আমার কাছে কাঁদছ? লোকের সঙ্গে কথা বলো এবং এগিয়ে যাও।”

28 এখন, রবিবার আরোগ্যদান সভা যেখানে অসুস্থদের জন্য প্রার্থনা করা হবে। এখন, আপনি অসুস্থদের কাছে যান, আর অসুস্থদের কিছু কারণ থাকে, যখন আমরা তাদের জন্য প্রার্থনা করি, যদি তারা সুস্থ না হয়। আর আমি চাই, যদি প্রভুর ইচ্ছা হয়, রবিবার সকালেও একটি সংক্ষিপ্ত বার্তার জন্য। সুতরাং, আমি একটি আরোগ্যদান সভা করতে যাচ্ছি, আর সকল মানুষের জন্য প্রার্থনা করতে যাচ্ছি। আর বিলি পল অথবা তাদের কেউ এখানে থাকবেন রবিবার সকালে, প্রায় আটটায়, যখন গির্জা খুলবে, লোকেরা দরজায় আসার সাথে সাথে বা যখনই তারা প্রবেশ করবে তাদের কার্ড বিতরণ করতে।

29 আর এখন, তারপর, আমি চেষ্টা করতে চাই, আমি বিশ্বাস করি যে প্রভু আমাকে কোনভাবে একটু অন্তর্দৃষ্টি দিয়েছেন যে কারণে কিছু মানুষ সুস্থ হন নি। আর আমি—আমি বিশ্বাস করি এটা বোঝার অভাব। আর আমি—আমি বিশ্বাস করি, সম্ভবত, আমরা সেই বিষয়ে কথা বলব, রবিবার সকালে, যদি প্রভু ইচ্ছুক হন।

30 এখন, বুধবার রাতের প্রার্থনা সভা একটি সংক্ষিপ্ত সভা মাত্র যেখানে আমরা একত্রিত হই আর প্রার্থনা করি, যেমন আমরা একত্রে সহভাগিতা করি।

31 কখন কখন, আমি—আমি বিশ্বাস করি এই সময়ে যে বিষয়গুলি খুঁজে পেয়েছি তার মধ্যে একটি, আমরা যা বিশ্বাস করি তার সততার অভাব। দেখুন? দেখুন? যদি ঈশ্বর, জন ওয়েসলির সময়ে, তিনি আজ যা করেছেন, সেই দিনে তা করতেন, তবে তা কী করত;

মার্টিন লুথারের সময়ে, অথবা আরও? আমরা তাকে যা করতে দেখি, উভয়ই মন্ডলীর দ্বারা প্রমাণিত, আত্মার দ্বারা, আর বিজ্ঞান দ্বারা, এবং প্রতিটি পদক্ষেপ, তার—তার—তার নির্যাস চিনতে হবে। আর ঈশ্বরের বাক্য এখানে এটি ঘোষণা করছেন আর এটি কার্যকর হওয়ার আগে এটি বলছেন। আর তারপর এগিয়ে গিয়ে, এবং ভবিষ্যদ্বাণী করেন, আর তিনি যা বলেছিলেন তা দেখান, এটা নিখুঁতভাবে ঘটবে, ঠিক যা তিনি বলেছেন। আর এখনও আমরা অলসভাবে বসে থাকি, যেন আমরা আশ্চর্য হই। “ঠিক আছে, আশ্চর্য হই যদি সেটা আমাকে বোঝায়? আশ্চর্য হই যদি সেটা শুধু মন্ডলীকে—মন্ডলীকে বোঝায়, সম্পূর্ণ? অথবা—অথবা, আমি সত্যিই এর অন্তর্ভুক্ত কি না আশ্চর্য হই?” আমি মনে করি, রবিবার সকালে, আমি সেই নীতিগুলির মধ্যে কিছু কথা বলার চেষ্টা করব যা আমাদের কিছুটা আলোকিত করতে পারে।

32 এখন, আজ রাতে, আমি কিছু খুঁজে পেয়েছি, শুধু তার দিকে তাকান এখানে, আমি নিচে আসার আগে। আমি ভেবেছিলাম, “যদি ভাই নেভিল, আমি যদি সেখানে নামতাম, তাহলে তিনি বলতেন, ‘উঠুন আর কথা বলুন,’ আর বসে পড়তেন?” দেখুন? আমি ভেবেছিলাম, “আমার কয়েকটি শাস্ত্র লিখে রাখা ভালো।” কারণ, আমি জানি, তিনি, তিনি একজন সুন্দর ভাই এবং আমরা—আমরা তার প্রশংসা করি।

33 আমরা বাক্যের উপর প্রার্থনা করার আগে, আমি একজন—একজন ভাইকে চিনতে চাই। আমি এই সময়ে তার নামও বলতে পারি না, তাদের দুজন। তারা এখানে, আমার বন্ধু। তারা...তারা সেবক এবং প্রচারক, শস্যক্ষেত্র, বাইরে যাচ্ছেন। তারা টেপ দ্বারা এই বার্তা শুনেছেন। আর তারা বিভিন্ন ধর্মসম্প্রদায়ের চার্চের বাইরে, দুই তরুণ। আর ছেলেটি তাই, তাদের মধ্যে একজন এত আগ্রহী, যতক্ষণ না তিনি উড়ে আসেন, টুকসনে, সম্প্রতি, একটি সভা শেষ করতে। আমি বিশ্বাস করি আমি বিজনেস ম্যানদের প্রাতঃরাশে ছিলাম। আর সেই তরুণ ব্যক্তিটি, ভালো তরুণ ব্যক্তি, নেমে আসেন। আর তিনি...

34 তারা ক্যানসাস থেকে এসেছেন। তারা আমাকে তাদের বিয়ে করিয়ে দেবার জন্য এখানে এসেছেন। আমি সেটা প্রশংসা করি। সেটা ভাবা যে লোকেরা আপনার প্রার্থনায় বিশ্বাস করে, যথেষ্ট, বিশ্বাস করে যে ঈশ্বর শুনবেন এবং উত্তর দিবেন; অল্পবয়সীরা জীবন শুরু করার সময়, এইভাবে। আর গতকাল যখন তারা আমাকে তাদের বিয়ে করিয়ে দেবার জন্য এখানে এসেছিলেন, খুঁজে বের

করার জন্য ইন্ডিয়ানা রাজ্যের আইনে, যে তাদের রক্ত পরীক্ষা করেও, এখানে রাজ্যে অপেক্ষা করতে হবে, তিন দিন, তাদের বিয়ে করার আগে। তাই শুক্রবার সকাল পর্যন্ত তাদের বিয়ে করা যাবে না।

35 আর আমি শেষে আমাদের ভাইকে জিজ্ঞাসা করব, যদি তিনি উঠে দাঁড়ান এবং আমাদের বলে যে তিনি কে, আর তার সুন্দর ভদ্রমহিলা সেখানে, আর অপর ভাই।

36 [সেই ভাই বলেন, “ধন্যবাদ ভাই ব্রানহাম। এখানে আসার সৌভাগ্যের জন্য। আমি ভাই রজার ও’নেইল, ক্যানসাসে থাকি, শস্যক্ষেত্রে ভ্রমণ করি, একজন ধর্মপ্রচারক হিসেবে, এই বলে, ‘যীশু রক্ষা করেন, আরোগ্যদান করেন, যীশুতে বিশ্বাস করে... ?...’ আমি সবসময় বাইরে থাকি... ?... এই আমার বাগদত্তা, প্যাট্রিসিয়া ব্রাউন। আমরা শুক্রবার বিয়ে করতে যাচ্ছি। ইনি আমার সহ-প্রচারক এবং সহকর্মী, ভাই রনি হান্ট, এখানে শেষে। আর ইনি তার বাগদত্তা, ক্যারল... ?... আর আমরা আজ রাতে এখানে আসতে পেরে আনন্দিত।”—সম্পাদক।]

37 আপনাকে অনেক ধন্যবাদ। আমরা অবশ্যই এই তরুণ সংবাদবাহকদের, প্রভু যীশুর কাজের জন্য, ঈশ্বরের আশীর্বাদ, ও তাদের পথ গতিশীল করার জন্য প্রার্থনা করি। আর যখন আমি ভাবছিলাম, প্রভুর আগমনের জন্য অপেক্ষা করছিলাম, আর হৃদয়ে একটি উদ্দেশ্য নিয়ে যুবক ও যুবতীদের দেখলাম, খ্রীষ্টের সেবা করতে, যা আমাকে রোমাঙ্কিত করে, দেখুন, তাদের এভাবে দাঁড়াতে দেখতে। প্রভু আপনাদেরকে আশীর্বাদ করুন, প্রচুর পরিমাণে, আমার ভাই, বোন।

38 এখন আসুন একটি ছোট্ট বইয়ের দিকে ফিরে যাই যা আমি আমার জীবনে আগে কখনও বলিনি। আর এটি একটি খুব...মাত্র একটি অধ্যায়, ফিলীমনের পুস্তক। আর এটি একটি...

39 আমি সামান্য আইরিশ, আর আমার—আর আমার নীচের দাঁতের একটি তার লাগানো আছে, কয়েকটিকে তার স্থানে রাখার জন্য। আমি, আমি, কখনও কখনও আমি এই নামগুলি সঠিকভাবে উচ্চারণ করি না, যখন আমি জানি সেগুলি কেমন করে উচ্চারণ করতে হয়। আর কখনও কখনও আমি তাদের সঠিক উচ্চারণ করতে পারি না, শিক্ষার অভাবে। তাই, “ফিলীমন,” কেউ সেখানে বললেন, আমি মনে করি সেটা এর সঠিক উচ্চারণ।

40 এখন, ১ম পদ, আমি এটি থেকে মাত্র একটি বা দুটি বাক্য নিতে চাই।



পৌল, খ্রীষ্ট যীশুর বন্দী,...

41 আর এটিই আমি আজ রাতে ব্যবহার করতে চাই, একটি পাঠ্য হিসাবে, যদি প্রভু চান, তা হল: একজন বন্দী।

42 এখন, পৌলকে একজন বন্দী হিসেবে আপনারা খুব কমই কল্পনা করতে পারেন। একজন জন্ম থেকে স্বাধীন মানুষ, পবিত্র আত্মায় পূর্ণ, কিন্তু তবুও তিনি নিজেকে বলেন “একজন বন্দী।”

43 আর এখন আমরা খুঁজে পাই, যখন তিনি করিন্থীয়দের সম্বোধন করছেন, “পৌল, যীশু খ্রীষ্টের একজন প্রেরিত।” আরেকবার, “পৌল, ঈশ্বরের ইচ্ছা অনুসারে যীশু খ্রীষ্টের একজন দাস,” যখন তিনি তীমথিয়ের সঙ্গে কথা বলছেন, ভিন্ন জন। এখন যখন তিনি এখানে ফিলীমনকে লিখছেন, তখন তিনি বললেন, “পৌল, যীশু খ্রীষ্টের একজন বন্দী।” “পৌল, একজন প্রেরিত,” আমি এটা নিয়ে এক রাতে প্রচার করতে চাই। “পৌল, একজন—একজন দাস,” এটা নিয়ে প্রচার করতে চাই। আর তারপর, “পৌল, একজন বন্দী।”

44 কিন্তু, আজ রাতে, বিষয়গুলির মধ্যে একটিকে যথাযথভাবে বিবেচনা করতে ঘন্টাখানেক সময় লাগবে, আমি আজ রাতে নিতে চাই, “পৌল, একজন বন্দী,” আর বিষয় নিতে চাই: একজন বন্দী।

এখন আসুন আমরা মাথা নত করি।

45 প্রভু যীশু, যে কোনও ব্যক্তি, যিনি শারীরিকভাবে সক্ষম, এই বাইবেলের পৃষ্ঠাগুলি উলটাতে পারেন, কিন্তু শুধুমাত্র পবিত্র আত্মা এটিকে আলোতে ব্যাখ্যা করতে পারেন যার জন্য তাকে রাখা হয়েছে। আমরা তাকে এখন আসতে বলি এবং আমাদের বুঝাতে সাহায্য করেন এটি কী, সম্বোধন করা হয়েছে, এই মহান, পরাক্রমশালী ভাববাদী, পৌল, আর তবুও নিজেকে বলেন “একজন বন্দী।” আমরা তাঁর জন্য অপেক্ষা করার সময় পবিত্র আত্মা আমাদের কাছে এটি প্রকাশ করুন, যীশু খ্রীষ্টের নামে। আমেন।

46 এখন আমি কল্পনা করতে পারি, পৌল, যখন তিনি ফিলীমনকে এই চিঠিটি লিখেছিলেন, তিনি কেমন করে কারাগারে বসে ছিলেন, এই শহরের অন্ধকূপে, একজন—একজন—একজন বন্দী। আর তিনি ভাল করেই জানতেন, তার অবস্থান থেকে এই শব্দের অর্থ কী। তিনি গরাদের দ্বারা—দ্বারা—দ্বারা বেষ্টিত ছিলেন। তিনি মুক্ত হতে পারেন যদি কেউ তাকে মুক্ত করে দেয়। আর তিনি জানতেন যে বন্দী হওয়া কী। আর তারপর, আবার, আমি বিশ্বাস করি যে প্রেরিত—

প্রেরিত সামান্য কিছু বেশী বলতে চেয়েছেন... ঠিক তার বর্তমান অবস্থার সাথে এটি সম্বোধন করছেন না, বন্দী হিসেবে তার—তার শারীরিক সত্তা এখানে বসে আছে এই—এই কারণে। কিন্তু আমি বিশ্বাস করি তিনি তার—তার সত্তার কথা উল্লেখ করেছিলেন, তার—তার—তার আত্মা, তার ইচ্ছা, যীশু খ্রীষ্টের বন্দী হওয়া।

47 এখন, আমরা সকলেই জন্মগ্রহণ করেছি, একজন মুক্ত নৈতিক কর্তা হয়ে, আমরা আমাদের ইচ্ছা অনুসারে যে কোনো সিদ্ধান্ত নিতে পারি। ঈশ্বর ন্যায়সঙ্গতভাবে তা করেন। কারণ, তাকে প্রত্যেক মানুষকে একই ভিত্তিতে স্থাপন করতে হবে, অথবা তিনি ভুল মানুষকে স্থান দিয়েছেন... তিনি প্রথম মানুষটিকে ভুল ভিত্তিতে রেখেছেন, যে তিনি মুক্ত নৈতিক কর্তা করেছেন। দেখুন? আমরা ঠিক, আজ রাতে, আদম ও হবার মতো। কোন ভিন্নতা নেই। আমাদের উভয়ের একজনের সামনে সঠিক এবং ভুল রাখা আছে। জীবন এবং মৃত্যু, আমরা আমাদের পছন্দ করতে পারি; এটি আপনার উপর নির্ভর করে, এটি পছন্দ করার জন্য। দেখুন?

48 আদম আর হবা সেটাই করেছিলেন, এবং, দেখুন, আর—আর তারা ভুল পছন্দ করেছিলেন। আর এখন, এর দ্বারা, সমগ্র জাতিকে, মানবজাতিকে, মৃত্যুর অধীনে, মৃত্যুদণ্ডে রাখেন।

49 আর তখন ঈশ্বর মানুষের রূপে নেমে আসেন এবং সেই মৃত্যুকে গ্রহণ করেন, ও মৃত্যুদণ্ড গ্রহণ করেন, সেটি... তার প্রজারা যারা ইচ্ছা করে—মুক্ত হতে মুক্ত হতে পারে।

50 এখন, তিনি যদি আদম ও হবাকে যেভাবে নিয়ে গেছেন সেভাবে আমাদের নিয়ে না যান, আমাদের কিছুর মাধ্যমে টেনে এনে, বলেন, “তুমি বাঁচাতে চাও বা না চাও আমি তোমাকে বাঁচাবো,” তাহলে তিনি আদম ও হবাকে ভুল ভিত্তিতে—ভিত্তিতে রেখেছিলেন, আপনারা বুঝতে পারছেন। কিন্তু আমাদের প্রত্যেককে আজ মৃত্যু ও জীবনের মধ্যে বেছে নিতে হবে। আমরা এটা করতে পারি।

51 আমি যেমন প্রকাশ করেছি, আপনার আলো যদি প্রমাণ করে, আপনার জীবন প্রমাণ করবে আপনি ঠিক কোন দিকে আছেন। আপনি কোন দিকে আছেন দাবি করেন তাতে আমার কিছু যায় আসে না। আপনি যা করেন, প্রতিদিন তা প্রমাণ করে আপনি কী। আপনারা পুরানো কথা শুনেছেন, “আপনার জীবন এত উচ্চরব করছে, আমি আপনার সাক্ষ্য শুনতে পাচ্ছি না।” দেখুন? আপনার—আপনার কর্ম এত জোরে আওয়াজ করছে।

52 আমি সবসময় চিৎকার করতে এবং লাফাতে বিশ্বাসী। কিন্তু আমি সবসময় বলেছি, “আপনি আপনার জীবনের চেয়ে বেশী উঁচুতে লাফাবেন না, কারণ বিশ্ব এটি দেখছে।” আপনারা দেখুন? আপনি যতটা জীবনযাপন করেন ঠিক ততটা লাফান, কারণ কেউ আপনাকে দেখছে। আর এখন যখন...

53 লোকেরা গির্জায় আসে না। তারা—তারা, তাদের অনেক, এটা করে না। আর তাদের মধ্যে কিছু, আসে না, অকপট ব্যক্তি। তারা গির্জায় এত দুর্নীতি দেখেছে, তারা আর এর সাথে কিছু করতে চায় না। আর অনেক সময়, আমরা এটি সম্পর্কে একটি সমতল চিন্তার কথা বলছি, আপনি তাদের দোষ দিতে পারেন না, দেখুন, কারণ যেভাবে—যেভাবে লোকেরা ব্যবহার দেন। তারা নিজেদের খ্রিস্টান বলেন। তারা হল সবচেয়ে বড় হোঁচট যা বিশ্ব পেয়েছে, সেই পুরুষ এবং মহিলা যারা নিজেকে খ্রিস্টান বলে দাবি করে, আর তাদের ধর্মবিশ্বাস থেকে ভিন্ন কিছু জীবনযাপন করে। একদম ঠিক।

54 এখন, বিচারের সময় হতাশা আসছে। এখন, পাপী, অসৎ ব্যবসায়ী, জুয়াড়ি, ব্যভিচারী, তারা—তারা তাদের দণ্ডাজ্ঞা শুনে হতাশ হবেন না, “চিরন্তন আগুনে চলে যাওয়ার জন্য।” তারা হতাশ হবেন না। কিন্তু সেই ব্যক্তি যে নিজেকে গির্জার ধর্মবিশ্বাসের আড়ালে লুকানোর চেষ্টা করছে, সেই ছেলেটি বিচারের দিন হতাশ হবে। দেখুন? যে নিজেকে খ্রিস্টান বলে দাবি করে এবং অন্যভাবে জীবনযাপন করে। এটা তার জন্য ভালো হবে যে সে কখনো কোনো ধরনের বিশ্বাস করেনি, শুরু করেনি, ভিন্ন কিছু জীবনযাপন করা শুরু করেনি। কারণ, তিনিই আমাদের কাছে সবচেয়ে বড় হোঁচট খাওয়ার স্থান, সেই অধ্যাপক যিনি বলেন যে তিনি—তিনি—তিনি একজন খ্রিস্টান, আর ভিন্ন জীবনযাপন করেন।

55 সর্বদা, অলৌকিক কাজ করার জন্য আপনার কতটা শক্তি আছে তা দিয়ে আপনার জীবনকে বিচার করবেন না। আর আপনি বাক্য সম্পর্কে কতটা জ্ঞান রাখেন তা দিয়ে আমরা নিজেদের বিচার করি না। তবে সর্বদা নিজেকে বিচার করুন, পিছনে তাকান এবং তালিকা গ্রহণ করুন আপনি বর্তমানে যে জীবনযাপন করছেন তা কী ধরনের ফল বহন করছে। দেখুন?

56 যেমন আমি কিছু সময় আগে প্রচার করেছিলাম, ফিনিঙ্ক, অ্যারিজোনায় বিজনেস ম্যানদের সভায়, যীশুর প্রতিফলন, খ্রিস্টীয় জীবন প্রতিফলিত করা। আমি বলেছিলাম যে আমি এখানে কেন্দ্রাকিতে জন্মগ্রহণ করেছি, যেখানে এটি খুব আদিম, বিশেষ করে যখন আমি ছোট ছিলাম। আর এই ছোট ছেলেটির কখনো

আমাদের মত এমন একটি—একটি—একটি—একটি বাড়ি ছিল না, যেখানে আমাদের অনেক সুন্দরী মহিলারা যাদের আয়না দিয়ে দেখতে হয়, পুরো ঘর জুড়ে, তাদের চুল ঠিক জায়গায় রাখার জন্য, ইত্যাদি। কিন্তু তার একটা ছোট্ট আয়না ছিল, বাইরের একটা গাছে একটা ছোট্ট টুকরো, যেখানে কাপড় ধোয়ার পাটাতন ছিল, যেখানে তার মা এবং বাবা কাপড় ধুতেন, এবং তারা তাদের চুল আঁচড়াতেন, ইত্যাদি, গাছে পেরেক দিয়ে আটকানো একটি পুরানো আয়নার এই ছোট্ট টুকরো দেখে।

57 সত্যি কথা বলতে, আমাদের এই ধরনের বাড়ি ছিল। যদি কেউ আয়না দেখতে চায়, আমরা বাচ্চারা, আমাদের একটি বাক্স নিয়ে কাপড় ধোয়ার পাটাতনে উঠতে হত, আর এই—এই আয়নার টুকরোর দিকে তাকান যেটা আমি তুলে এনেছি, আমি নিজে, একটি আবর্জনার স্তুপ থেকে। এটি কেন্দ্রাকিতে ছিল না। এটি এখানে ইন্ডিয়ানায় আছে, এখানে ইউটিকা পাইকো।

58 এখন, এই ছোট্ট শিশুটি নিজেকে কখনো এমনভাবে দেখেনি। তাই, তিনি শহরে আসেন, তার ঠাকুরমাকে দেখতে। আর এটি... এটি রুমের সফরে, ঠাকুরমার একটি ঘর ছিল যার দরজায় একটি সম্পূর্ণ আয়না ছিল। আর তাই, ছোট ছেলে, রুমের—রুমের ভিতর দৌড়ানোর সময়, তার সামনে আরেকটি ছোট ছেলেকে দেখতে পেতাম। আর ছোট ছেলেটিও দৌড়াচ্ছিল। তাই সে ভাবল তার কয়েক মিনিট দাঁড়ানো উচিত আর দেখা উচিত ছোট ছেলেটি কি করছে। আর যখন সে থামলো, ছোট ছেলেটি থামল। যখন সে মাথা ঘুরায় ছোট ছেলেটিও মাথা ঘুরায়। সে তার মাথা আঁচড়ালে, ছোট ছেলেটি তার মাথা আঁচড় দিল। অবশেষে, কাছে গেল, তদন্ত করতে। আর সে ঘুরে দাঁড়াল। তার মা তাকে দেখছে, আর তার দিদিমা, বিস্ময়ের সাথে। বলল, “কেন, মা, এটাই আমি।”

59 তাই আমি বললাম, যে, “আমরাও, কিছু প্রতিফলন করছি।” দেখুন ? আমাদের জীবন প্রতিফলিত হয়।

60 আর এখন, আমরা যদি নোহের সময়ে বসবাস করতাম, তাহলে আমরা কার পক্ষ নিতাম ? আমরা কোন পক্ষ নিতাম যদি নোহের সময়ে বসবাস করতাম ? মোশির সময়ে আমরা কোন পক্ষ নিতাম ? এলিয় সময়ে কোন পক্ষ, সেই ভাববাদী, যখন সমস্ত বিশ্ব একটি উপসাগরে পরিণত হয়েছিল—একটি বিশাল দল—আধুনিকতার, আধুনিক ঈশ্বরের মত, এবং প্রভুর সমস্ত দাসদের তাড়িয়ে দিয়েছিল একটি জাগতিক উপায়ে ? আর মন্ডলী এবং যাজকরা

সবাই তার কাছে নত হয়েছিল। আপনি কি জনপ্রিয়তার পক্ষ নিতেন, নাকি এলিয়ের পাশে দাঁড়াতেন ?

61 এখন, প্রভু যীশুর সময়ে, যখন আমরা বিশ্বের দ্বারা অশিক্ষিত এই অজনপ্রিয় ব্যক্তির কথা ভাবব, কোন বিদ্যালয় তারা কখনও খুঁজে পায়নি যেখানে তিনি গিয়েছিলেন, আর কোন শিক্ষালয়ের অভিজ্ঞতা ছিল না—না। আর—আর তারপর একটি নামের সঙ্গে বড় হন “অবৈধ সন্তান।” আর তারপরে বেরিয়ে আসেন, একটি সুসমাচার প্রচার করে যা তাদের শেখানো ধর্মমতের বিপরীতে ছিল। খুব... আর যাজকদের ও তাদের সংগঠনকে দোষারোপ করা, ইত্যাদি।

62 আর সংগঠনগুলো একটি—একটি—একটি বিবৃতি তৈরি করেছিল, “কেউ যদি এই তথাকথিত ভাববাদীর কথা শুনতেও যায়, সমাজ গৃহ থেকে বের করে দেওয়া হবে,” যা ছিল একটি—একটি নম্বর পাপ। তাদের হিসাব দিতে হয়েছে। তাদের উপাসনা করার একমাত্র উপায় ছিল মেঘের রক্তের নিচে। তাদের এই বলিদানের কাছে আসতে হয়েছে। আর—আর তারপর তারা বহিষ্কৃত ছিল, এবং এটা একটি মহান বিষয় ছিল।

63 আর এই ব্যক্তি এগুলো উপেক্ষা করতেন। আর তবুও তিনি শাস্ত্রের সাথে সঠিক ছিলেন, কিন্তু তারা যেভাবে এটি জানত সেভাবে নয়। আপনি কোন পক্ষ নিতেন ? দেখুন ? এখন, করবেন না... আপনার জীবন যেভাবে আপনি এখন জীবনযাপন করছেন, এখন প্রতিফলিত করে আপনি তখন কি করতেন, কারণ আপনি এখনও একই আত্মা দ্বারা আবিষ্ট। দেখুন ? আপনি যদি এখন সেই পক্ষ নেন, তাদের সাথে, আপনি তখন এটি করতেন। কারণ, এখন আপনার মধ্যে যে আত্মা আছে, সেই আত্মা তখন তাদের মধ্যে ছিল। বুঝেছেন ?

64 শয়তান কখনও তার আত্মা নেয় না; সে শুধু একজনের কাছ থেকে আরেকজনের উপরে চলে যায়।

65 ঈশ্বরও কখনও তাঁর আত্মা ফিরিয়ে নেন না, না; এটি একজন থেকে আরেকজনের কাছে যায়। বুঝেছেন ?

66 তাই, ঠিক সেই আত্মা যিনি এলিয়ের উপর ছিল তা ইলীশায়ের উপর নেমে আসেন, একই আত্মা যোহন বাপ্তাইজকের উপর, এবং আরও অনেকের উপর।

67 পবিত্র আত্মা, খ্রীষ্টের উপর ছিলেন, শিষ্যদের উপর আসেন, পরে সকলের উপর, আর এখনও মানুষের উপর আছেন। আপনারা বুঝেছেন? ঈশ্বর কখনই তাঁর আত্মাকে ফিরিয়ে নেন না।

তাই আমাদের একটি পছন্দ করতে ছেড়ে দেওয়া হয়েছে।

68 আর আমি—আমি এখানে দেখতে পাচ্ছি না যে পৌল কোথায় অনুশোচনা করছিলেন, এবং বলেছিলেন যে তিনি দুঃখিত হয়েছিলেন একজন বন্দী হয়ে। কিন্তু তিনি নিজেকে সম্বোধন করছিলেন... আমি বিশ্বাস করি যে পৌল, তিনি যে কলম দিয়ে এই চিঠিটি লিখেছিলেন, যে পবিত্র আত্মা তাকে এটি লিখতে বাধ্য করেছিলেন। যে, হয়তো, এমনকি আজ রাত পর্যন্ত, যাতে আমরা আমাদের পাঠ্যের প্রসঙ্গ টানতে পারি, দেখানোর জন্য কেন পৌল এটি করেছিলেন। কারণ, এটি শাস্ত্রীয়, এবং শাস্ত্রীয় হল অনন্ত। আমি এটি বিশ্বাস করি, এই নোংরা পুরানো কারাগারে বসে, পৌল এখানে তার সহকর্মীকে লিখেছিলেন, যে, তার ভাই, যে তিনি ছিলেন “যীশু খ্রীষ্টের বন্দী।” যেন, তার চারপাশে যা ছিল তা দেখে তিনি তা প্রকাশ করতে পারেন। এখন, তিনি কারাগারে ছিলেন, কিন্তু তিনি সেই কথা বলছিলেন না, খ্রীষ্টের এই—এই দাস, তার সাথে একজন সেবক। তিনি বলছিলেন যে তিনি যীশু খ্রীষ্টের বাক্যের বন্দী ছিলেন, কারণ খ্রীষ্টই বাক্য।

69 আর পৌল তার সময়ে একজন মহান পণ্ডিত ছিলেন। তার বড় উচ্চাকাঙ্ক্ষা ছিল। তিনি ছিলেন একজন—তিনি ছিলেন একজন—একজন—একজন মানুষ যিনি প্রশিক্ষিত ছিলেন... লোকদের দ্বারা, গমলীয়েলের নামের একজন লোক, যিনি তার সময়ে একজন মহান শিক্ষক ছিলেন, তিনি যে সর্বশ্রেষ্ঠ বিদ্যালয়ে যেতে পারতেন সেখানে গিয়েছিলেন। উদাহরণস্বরূপ, যেমন আমরা বলি, হুইটন, অথবা বব জোস, বা কিছু দুর্দান্ত মৌলিক বিদ্যালয়। তাকে সেখানে হয়েছিল একজন—একজন—একজন বাক্যের সেবক হিসাবে। আর তিনি ভাল শিক্ষিত, এবং বুদ্ধিমান ছিলেন, আর একজন বুদ্ধিমান বালক যার একটি মহান উচ্চাকাঙ্ক্ষা রয়েছে যে হয়তো কোন দিন তার লোকদের কাছে যাজক অথবা মহাযাজক হবেন।

70 তার একটি উচ্চাকাঙ্ক্ষা ছিল। আর শুধু খুঁজে বের করতে, যে, এই মহান উচ্চাকাঙ্ক্ষাগুলির জন্য তিনি প্রশিক্ষিত হয়েছিলেন এবং তার সমস্ত জীবন কাটিয়েছিলেন, প্রায় আট বা দশ বছর বয়স থেকে, প্রায় ত্রিশ বা পঁয়ত্রিশ বছর বয়স পর্যন্ত, যখন তিনি মহাবিদ্যালয় শেষ করেন এবং স্নাতক হন; আর তার সব ডিপ্লোমা এবং সবকিছু ছিল,

আর সকল যাজক—যাজকদের সঙ্গে ভাল ব্যবহার ছিল, এমনকি যিরূশালেমের মহাযাজকের সঙ্গেও। তাঁর কাছে মহাযাজকের আদেশ ছিল, ব্যক্তিগত আদেশ, লিখিত আর এই শৌলের উপর বিশ্বাস করেছিলেন, “দম্বেশকে যেতে এবং সেখানে সেই সমস্ত লোকদের খুঁজে বের করতে যারা ঈশ্বরের উপাসনা করছিল, তিনি যা বলেছেন তার বিপরীতে, আর তাদের বেঁধে কারাগারে ঢোকাতে।” প্রয়োজনে তাদের মৃত্যুদণ্ড দেওয়ার নির্দেশ ছিল, তিনি চাইলে। তিনি ছিলেন... তার বড় উচ্চাকাঙ্ক্ষা ছিল।

71 আর এখন, তিনি যা কিছুর জন্য প্রশিক্ষিত হয়েছিলেন, ঈশ্বর তার থেকে সবই নিয়ে নিয়েছিলেন। দেখুন? আর তার উদ্দেশ্য কি ছিল, আর তার পিতা কি জন্য তার অর্থ ব্যয় করেছিলেন এবং তার পিতা ও মাতার উচ্চাশা, তার কাছ থেকে সব কেড়ে নেওয়া হয়েছিল কারণ যে—যে ঈশ্বরের অন্য কিছু পরিকল্পনা ছিল। অতএব, তিনি তাঁর জীবনের লক্ষ্য থেকে বন্দী ছিলেন, আর তিনি যীশু খ্রীষ্টের কাছে বন্দী হয়েছিলেন, যিনি বাক্য ছিলেন।

72 দম্বেশকের সেই পথটি পৌলকে বদলে দিয়েছিল। সেখানে যাওয়ার সময়, প্রায় এগারোটার সময়, সম্ভবত, একদিনে, তিনি আঘাত পেয়েছিলেন। আর তিনি একটি কণ্ঠস্বর শুনতে পেলেন, “শৌল, কেন আমাকে তাড়না করিতেছ?” আর তিনি উপরে তাকালেন। আর একজন ইহুদী হয়ে উপরের দিকে তাকিয়ে, জানতেন যে আণ্ডনের স্তম্ভ হল প্রভু যিনি ইস্রায়েলের সন্তানদের নেতৃত্ব দিয়েছিলেন কারণ তিনি জানতেন যে এটি কি।

73 মনে রাখবেন, এই ইব্রীয় কখনই অন্য কিছু বলেন না “প্রভু,” বড় হাতের অক্ষর প্র-ভু, এলোহিম, তিনি যদি সন্তুষ্ট না হতেন যে এটাই প্রভু ছিলেন, কারণ তিনি প্রশিক্ষিত পণ্ডিত ছিলেন। আর যখন তিনি উপরের দিকে তাকালেন, তিনি এটি দেখতে পেলেন, একটি আলো, একটি আণ্ডনের স্তম্ভ যা তার লোকদের প্রস্তরের মধ্য দিয়ে নিয়ে গিয়েছিল, আর তিনি বলেছিলেন, “প্রভু,” এলোহিম, বড় হাতের অক্ষর এল-ও-আর... “প্রভু, আপনি কে?”

74 আর এই ধর্মতাত্ত্বিকের কাছে এটা অবশ্যই আশ্চর্যজনক ছিল, “আমি যীশু,” ঠিক সেই জন যার বিরুদ্ধে তিনি ছিলেন। কি—কি একটি পরিবর্তন! উহ! উহ! এই ব্যক্তির জন্য এটি অবশ্যই দুর্দান্ত কিছু ছিল, তার সমস্ত উচ্চাকাঙ্ক্ষা যা তার ছিল, তা খুঁজে বের করার জন্য, একযোগে সে তাড়না করছিল। তার উচ্চাকাঙ্ক্ষা তাকে তাড়িয়ে নিয়েছিল তিনি যা করতে চেয়েছিলেন সেই মূল বিষয়টি থেকে—থেকে আরও দূরে। আর এই—এই প্রেরিতের জন্য এটি

অবশ্যই একটি বড় খাঙ্কা ছিল, যখন তিনি বলেছিলেন, “আমি যীশু,” ঠিক সেই ব্যক্তি যাকে তিনি তাড়না করছিলেন। “কেন আমাকে তাড়না করিতেছ?”

75 আরেকটি সামান্য উদ্ধৃতি আমরা এখানে টেনে আনতে পারি। আপনারা দেখুন, তারা যেমন মন্ডলীকে নিয়ে মজা করছিল, তারা আসলে মন্ডলীকে নিয়ে মজা করছিল না, তারা যীশুকে নিয়ে মজা করছিল। “কেন আমাকে তাড়না করিতেছ?” তখন কিভাবে পৌল তার সমস্ত বুদ্ধি দিয়ে, বিশ্বাস করেন যে এই...যে এই গোষ্ঠীকে তিনি তাড়না করছিলেন সেই ঈশ্বরকেই তিনি দাবী করেছিল যে তিনি সেবা করছেন? আমি মনে করি সেটা, বিশদ বিবরণে না গিয়ে, আমি মনে করি আমি এখানে কী বলতে চাইছি তা জানার জন্য আমরা সবাই যথেষ্ট প্রশিক্ষিত। আজও একই ঘটনা ঘটছে।

76 পৌল, অজ্ঞতার মাধ্যমে, এখানেও বুদ্ধিমান এবং চতুর ছিলেন, তিনি যে অশিক্ষিত গালীলবাসী উপর অত্যাচার করতেন তার চেয়ে অনেক বেশি বুদ্ধিমান, যারা ইতিমধ্যেই তাদের নশ্রতায় এই ব্যক্তিকে প্রভু হিসাবে গ্রহণ করেছিল। কিন্তু, পৌল, তার মহান শিক্ষার দ্বারা এবং তার বুদ্ধিবৃত্তির দ্বারা, এটা মনে নিতে পারেননি। আর এই পথে, তার জন্য কত বড় একটি পরিবর্তন। আর তিনি অন্ধ হয়ে গিয়েছিলেন, যেন তিনি তার দায়িত্ব পালন করতে না পারেন, কিন্তু তাকে সরল নামক পথে নামিয়ে আনা হয়, একজনের বাড়িতে...

77 আর তখন অননিয় নামে ভাববাদী সেখানে আসেন, যিনি একটি দর্শনে দেখেছিলেন, তিনি সেখানে আসেন, দেখেছিলেন তিনি কোথায় আছেন, তিনি যেখানে ছিলেন সেখানে চলে আসলেন আর ভিতরে প্রবেশ করলেন। আর বললেন, “ভাই শৌল, প্রভু আপনাকে সেখানে পথে দেখা দিয়েছিলেন; আমাকে পাঠিয়েছেন, যাতে আমি তোমার ওপর হাত রাখি, আর তুমি তোমার দৃষ্টিশক্তি লাভ কর এবং পবিত্র আত্মায় পরিপূর্ণ হও।”

78 দেখতে পাও তিনি কোথায় ছিলেন। পৌল জন্য এটি একটি—এটি একটি বিশেষ বিষয় ছিল! দেখুন? তার সকল প্রশিক্ষণের বিপরীতে ছিল। তাই এখন, তার সব—সব শিক্ষা, এটা—এটা তার কাছে শূন্য হয়ে যায়।

79 এখন, তিনি জানতেন যে তার একটি অভিজ্ঞতা হয়েছিল। তাই এখানে আমাদের জন্য আরেকটি ভালো শিক্ষা রয়েছে, তা হল, একার অভিজ্ঞতা যথেষ্ট নয়। এটা প্রভুর বাক্য অনুযায়ী অভিজ্ঞতা হতে হবে। সুতরাং, তিনি এটি দেখে, আর জেনেছিলেন যে এটি



একটি বিশেষ কিছু ছিল, তারপর, তার আগে অন্য কেউ এটি পেয়েছিল, তিনি তিন বছর ছয় মাস সময় নিয়েছিলেন আরবের—আরবের মরুভূমিতে; বাইবেল নিয়ে—নিয়ে, যেমনটি তখন ছিল, পুরাতন নিয়ম, আর সেখানে, তার এই—এই অভিজ্ঞতা তুলনা করার জন্য, আর দেখার জন্য এটি শাস্ত্রীয় ছিল কিনা।

80 এখন তিনি যদি বলতেন, “ঠিক আছে, আমি অনুমান করি যে এটি একটি সামান্য হাওয়া ছিল,” আর চলে যেতেন? “আমি—আমি আমার বুদ্ধির অনুসরণ করবো” ?

81 এখন, তাকে কিছুতে বন্দী হতে হয়েছিল, একজন বন্দী। তাই এটি তুলনা করার পরে, এবং দেখার পরে, আশ্চর্যের কিছু নেই যে তিনি হিব্রীয় পুস্তকটি এক প্রকারে লিখতে পারেন। দেখুন? সেখানে সাড়ে তিন বছর, বাক্য অধ্যয়ন করে, আর জানতে পেরেছিলেন যে সেই ঈশ্বর যিনি তাকে ডেকেছেন তিনিই তাকে ফিরিয়ে নিয়ে যাচ্ছেন এবং তার সমস্ত জ্ঞান পরিবর্তন করছেন, তিনি যা কিছু ভেবেছিলেন, যা কিছু হতে তিনি প্রশিক্ষিত হয়েছিলেন, সব কিছু পরিবর্তন করছেন। তার সমস্ত উচ্চাকাঙ্ক্ষা, এটি তার কাছ থেকে মুছে ফেলেন, আর তিনি একজন বন্দী হয়ে যান। ঈশ্বরের ভালবাসা এত অসাধারণ ছিল, আর এমন একটি—একটি উন্মোচন, যে তিনি এটি থেকে দূরে সরে যেতে পারেন না।

82 ঈশ্বরের সাথে সাক্ষাৎকারী প্রত্যেক প্রকৃত বিশ্বাসীর এটাই প্রকৃত অভিজ্ঞতা। আপনি—আপনি এমন কিছুর সংস্পর্শে আসেন যা অসাধারণ, সেই আপনি...যে—যে আপনি একজন হয়ে যান—একজন বন্দী, অন্য সব কিছুর জন্য। দেখুন? আপনি—আপনি সবকিছু থেকে দূরে সরে যান, নিজেকে এই বন্দী করতে।

83 এটি এক সময় প্রকাশ করা হয়েছে যেখানে যীশু বলেছিলেন, “আবার স্বর্গ-রাজ্য এমন এক বণিকের তুল্য, যে উত্তম উত্তম মুক্তা অন্বেষণ করিতেছিল। সে একটী মহামূল্য মুক্তা দেখিতে পাইয়া গিয়া সর্বস্ব বিক্রয় করিয়া তাহা ক্রয় করিল।”

84 আর সেই পথই এখানে। আপনার—আপনার একটি বুদ্ধিবৃত্তিক ধারণা আছে, আপনার একটি—একটি—একটি—একটি ধর্মতাত্ত্বিক অভিজ্ঞতা রয়েছে; কিন্তু একটা সময় আসে যখন আপনি—আপনি—আপনি সত্যিই আসল বিষয়টি খুঁজে পান, আপনি—আপনি সবকিছু বিক্রি করেন, আর আপনি এর মধ্যে নিজেকে আবদ্ধ করেন।

85 পৌল জানতেন এটা কি ছিল। তিনি—তিনি খুঁজে পেয়েছিলেন যে তাকে কিছু পরিধান করানো হয়েছিল। যেমন আমরা একটি—একটি—একটি অশ্বাদি একটি ঘোড়াকে পরিধান করাই, এটা—এটা কিছু টেনে ধরার জন্য। আর পৌল জানতেন, এই অভিজ্ঞতার পরে, আর বাইবেল নিয়ে তার যে—যে অভিজ্ঞতা হয়েছিল, তা সাড়ে তিন বছর ধরে লেখার সময়, তিনি বুঝতে পেরেছিলেন যে ঈশ্বর তাকে মনোনীত করেছেন এবং পবিত্র আত্মার দ্বারা তাকে ব্যবহার করছেন, যে অভিজ্ঞতা তার ছিল, পরজাতীয়দের উপস্থিতিতে সুসমাচারকে টানতে। সেই আত্মা, নিজেই, তাকে অশ্বাদি করেন।

86 আর, আজ, খ্রীষ্টের সেবক হিসাবে, আমরা অশ্বাদিত হই, আবদ্ধ হই। আমরা যেতে পারি না। আমরা এটি দিয়ে প্রবেশ করেছি, বাক্য পরিধান করেছি। অন্য কেউ যাই বলুক না কেন, আপনি এটি পরিধান করছেন। এর সম্পর্কে কিছু আছে, আপনি এটি থেকে দূরে যেতে পারবেন না। আপনাকে এর সাথে জোয়াল লাগানো হয়েছে, পবিত্র আত্মার দ্বারা, আপনাকে বাক্যের সাথে জোয়াল লাগানো হয়েছে। আর লোকেরা যাই বলুক না কেন, এটি বাক্য, এটি সর্বদা। এটার সাথে যোগ করা, এটির সাথে জোয়ালে রাখুন, বাক্যের সঙ্গে, আত্মার দ্বারা, তাকে ব্যবহার করা হয়েছিল।

87 তিনি শিখেছিলেন সেখানে—সেখানে আরবের মরুভূমির পিছনে, যখন, তার সমস্ত পূর্বের বিষয়গুলি, এবং অভিজ্ঞতা, এবং উচ্চাকাঙ্ক্ষা, সেই, তার এই বিষয়গুলি খুলে ফেলা হয়েছিল।

88 এখন, সেখানেই আমরা খুঁজে পাই, আজ, যে আমাদের অবশ্যই খুলে ফেলতে হবে, প্রথমে। আর মানুষ খুলে ফেলতে চায় না। মেথোডিস্ট ভাই তার মেথডিস্ট শিক্ষার কিছুটা ধরে রাখতে চায়। উহ-হুহ। ব্যাপটিস্ট ভাই তার ব্যাপটিস্ট শিক্ষাকে কিছুটা ধরে রাখতে চান। দেখুন? কিন্তু আপনাকে অবশ্যই সবকিছু খুলে ফেলতে হবে, এবং নতুন করে জন্ম নিতে হবে। আর সেখান থেকে উপরে উঠতে হবে, পবিত্র আত্মাকে পরিচালনা করতে দিন। আপনি বলতে পারেন না, “আচ্ছা, এখন, আমার—আমার বাবা বলেছিলেন, যখন তিনি প্রবেশ করলেন, গির্জায় গেলেন, তিনি পালকের সাথে করমর্দন করলেন। তিনি, তিনি একজন ভাল অনুগত সদস্য ছিলেন।” এটি তার জাতির জন্য ঠিক হতে পারে, কিন্তু আমরা অন্য জাতি। দেখুন? এখন আমাদের এই দিনের জন্য বাইবেলের সময়ে ফিরে আসতে হবে।

৪৯ পুরোহিতদেরও অশ্বাদি পরিধান করানো হয়েছিল। কিন্তু, আপনারা দেখুন, তারা অন্য ব্যবস্থায় চলে এসেছে, আর তারা— তারা তাদের পুরানো জোতা খুলে ফেলতে এবং একটি নতুন জোতা লাগাতে ব্যর্থ হয়।

৯০ আর একই বিষয় আমরা আজ খুঁজে পাই। আমরা একটি ধর্মসম্প্রদায়ের যুগের মধ্য দিয়ে এসেছি, যেমন আমরা মন্ডলীর যুগ, বাইবেল এবং আরও অনেক কিছুর মাধ্যমে প্রমাণ করেছি, কিন্তু আমরা এখন একটি মুক্ত যুগে আসি, যেখানে পবিত্র আত্মা নিজেই নেমে আসেন এবং নিজেকে প্রমাণ করেন, এবং নিজেকে ব্যক্ত করেন, প্রতিটি প্রতিশ্রুতি যা তিনি প্রতিজ্ঞা করেছিলেন, তা বাস্তবায়িত করেন। হে, আমার! কি দারুণ সময়!

৯১ এবং তিনি জানতেন যে, আরেকটি বিষয়, তিনি জানতেন যে তিনি, কোনো স্থানে যেতে পারবেন না, যে, এটি পরিধান করে, তিনি করতে পারেন না...যা তিনি করেছিলেন, কিন্তু তবুও তিনি যেতে চেয়েছিলেন। তিনি জানতেন যে তার উচ্চাকাঙ্ক্ষা তাকে ভাইদের মধ্যে টানে যেখানে তাকে আসার জন্য আমন্ত্রণ জানানো হয়েছিল, এবং তবুও তিনি অন্য কিছু করার জন্য আত্মার মধ্যে চাপা পড়েছিলেন। তিনি তার নিজের ছিলেন না।

৯২ হয়তো কেউ বলতে পারে, “ভাই শৌল, ভাই পৌল, আমরা চাই আপনি এখানে আসুন, কারণ আমাদের সবচেয়ে বড় গির্জা আছে। আমাদের সবচেয়ে বেশী শ্রোতা আছে। আপনার আরাধনা মহান হবে, আর এইরকম অনেক কিছু।”

৯৩ কিন্তু আত্মায় চাপা পড়ে, তিনি ভেবেছিলেন, “আমার সেখানে একজন ভাই আছে। আমি ওপারে গিয়ে এই ভাইকে বাঁচাতে চাই, তাকে প্রভুর কাছে নিয়ে আসতে চাই।” কিন্তু, তবুও, আত্মা তাকে অন্য কোথাও যেতে চাপ দেয়। তিনি বন্দী ছিলেন। সঠিকভাবে।

৯৪ হে ঈশ্বর, আমাদের নিজেদের স্বার্থপর উচ্চাকাঙ্ক্ষা থেকে আমাদেরকে এমন বন্দী করুন, আর আমাদের নিজস্ব বিচার এবং আমাদের আরও ভাল চিন্তাধারা থেকে, যীশু খ্রীষ্টের বন্দী হতে। আমি মনে করি এটি একটি দুর্দান্ত বিবৃতি ছিল, যে, “আমি যীশু খ্রীষ্টের বন্দী।”

৯৫ আর মনে রাখবেন, তিনি বাক্য। দেখুন? অন্য কেউ যাই ভাবুক না কেন, এটি বাক্য। দেখুন? আপনি যদি বাক্যের বন্দী হন, তবে কোন ধর্মসম্প্রদায়ই আপনাকে এটি থেকে দূর করতে পারবে না। এটি—এটি বাক্য। আপনি শুধুমাত্র...আপনি এটির বন্দী, এটাই

সবকিছু। এটি যেভাবে কাজ করে আপনাকে অবশ্যই সেভাবে কাজ করতে হবে।

96 এখন, তিনি কিছু নির্দিষ্ট স্থানে যেতে পারেননি যেখানে তিনি যেতে চেয়েছিলেন, কারণ (কেন?) সেই আত্মা তাকে নিষেধ করেছিলেন। আপনাদের মনে আছে, বহুবার, পৌল কোথাও যাওয়ার চেষ্টা করছিলেন, ভেবেছিলেন, “সেখানে আমি একটি দুর্দান্ত সভা করতে পারি,” কিন্তু আত্মা তাকে নিষেধ করে। এখন, এটি কি স্পষ্টভাবে বলে এবং প্রমাণ করে যে পৌল একজন বন্দী ছিলেন? যীশু খ্রীষ্টের একজন বন্দী, আত্মার দ্বারা খ্রীষ্টের বাক্যকে পরিধান করানো হয়েছে! উহু! আমি এটি পছন্দ করি। উহু-হুহ।

97 তিনি আবদ্ধ ছিলেন। তিনি একটি শিকল দ্বারা আবদ্ধ ছিলেন, এবং প্রেমের বেড়ি দ্বারা, ঈশ্বরের ইচ্ছা সাধন করতে, এবং শুধুমাত্র সেটিই। তিনি বন্দী ছিলেন। তিনি প্রেমের বাঁধনে ছিলেন। তিনি খ্রীষ্টের সঙ্গে জোয়ালে আবদ্ধ ছিলেন। তিনি অন্য কিছু সঙ্গে জোয়ালে আবদ্ধ হতে পারেন না। তিনি তাঁর সঙ্গে জোয়ালে আবদ্ধ ছিলেন। আর পরিচালক যেখানে গিয়েছিলেন, সেখানেই তাকে যেতে হয়েছিল। চারণভূমি যতই সবুজ হোক না কেন, এখানে এদিকে অথবা ওদিকে, পরিচালক ও জোয়াল যেদিকে গেছে তাকে সেখানেই যেতে হয়েছিল।

98 ওহ, আজ রাতে, যদি আমরা, ব্রানহাম ট্যাবার্নেকল, কেবল বন্দী হতে পারি; আমাদের নিজস্ব স্বার্থপর সত্তার কাছে, আমাদের নিজস্ব উচ্চাকাঙ্ক্ষার কাছে, যাতে আমরা নিজেকে সম্পূর্ণরূপে সমর্পণ করতে পারি এবং তাঁর সঙ্গে জোয়ালবদ্ধ হতে পারি। বাকি বিশ্ব যাই ভাবুক না কেন, বাকি বিশ্ব কী করে তা বিবেচ্য নয়, আমরা প্রেমের বাঁধনে আবদ্ধ, আমরা বন্দী। “আমার পা খ্রীষ্টের কাছে জোয়ালে আবদ্ধ, এটি নাচবে না। আমার চোখ খ্রীষ্টের প্রতি জোয়ালে আবদ্ধ, যতক্ষণ না আমি, যখন আমি রাস্তায় এই নগ্নতা দেখি, তখন এটি আমার মাথা ঘুরিয়ে দেয়। আমার—আমার হৃদয় তাঁর প্রেমে এতটাই জোয়াল আবদ্ধ, যতক্ষণ না আমার এই পৃথিবীর জন্য আর ভালবাসা না থাকে। আমার ইচ্ছা তাঁর কাছে এতটাই জোয়াল আবদ্ধ, যতক্ষণ না আমি ভুলে যাই আমার উচ্চাকাঙ্ক্ষাগুলি কী। শুধু, ‘আপনি যেখানেই পরিচালনা করেন, আমি অনুসরণ করব, প্রভু।’ আমি বন্দী হব।” দেখুন?

99 পৌল সঠিকভাবে একজন বন্দী ছিলেন। তিনি কোনো ভুল বক্তব্য দেননি। তাকে পবিত্র আত্মার দ্বারা প্রশিক্ষিত করা হয়েছিল, আবার, বাক্যের উপর ধৈর্য ধরার জন্য। এখন, তাকে একভাবে

প্রশিক্ষণ দেওয়া হয়েছিল, কিন্তু—কিন্তু ঈশ্বর তাকে এখন অন্যভাবে প্রশিক্ষণ দিয়েছিলেন। তাকে প্রভুর উপর ধৈর্য ধরার জন্য পবিত্র আত্মা দ্বারা প্রশিক্ষিত করা হয়েছিল, তার উচ্চাকাঙ্ক্ষা যাই হোক না কেন।

100 এখন আমি, পবিত্র আত্মার সাহায্যে, আপনাদেরকে কিছু দেখাতে যাচ্ছি। দেখুন ? এখন শুধু একটি উদাহরণ নেওয়া যাক।

101 একদিন, পৌল ও সীলাস, একটি নির্দিষ্ট শহরের রাস্তায় দিয়ে আসছিলেন যেখানে তারা একটি পুনর্জাগরণ করেছিলেন। আর একটি ছোট, ভূতগ্রস্ত মেয়ে তাকে অনুসরণ করতে থাকে, তার পিছনে চিৎকার করতে থাকে। আর নিঃসন্দেহে পৌল জানতেন যে একজন প্রেরিত হিসাবে তার ক্ষমতা আছে, সেই মহিলার মধ্যে থেকে সেই মন্দ আত্মাকে তিরস্কার করতে। কিন্তু আপনি কি লক্ষ্য করেছেন ? তিনি দিনের পর দিন অপেক্ষা করতে লাগলেন, যতক্ষণ না, হঠাৎ, পবিত্র আত্মা তার সাথে কথা বললেন, বললেন, “এটাই সেই সময়।”

102 তখন তিনি বললেন, “হে আত্মা, ইহা হইতে বাহির হইয়া যাও।” দেখুন ? তিনি প্রভুর জন্য অপেক্ষা করতে জানেন।

103 আর সেখানে আজ অনেক মানুষ বাক্যের উপর একটি তিরস্কার নিয়ে আসেন। তারা উচ্চাকাঙ্ক্ষা নিয়ে বের হন। এমন একটি বিষয়ের কারণে কতগুলি পুনর্জাগরণ ম্লান হয়ে গেছে, কারণ প্রভু কী বলতে চান তা দেখার জন্য ধর্মপ্রচারক অপেক্ষা করেন না! তাদের কেউ কেউ বলেন, “এখানে আসুন,” আর তারা—তারা চলে যান কারণ সমিতি—সমিতি বলেছে, “যাওয়ার জন্য।” আর পবিত্র আত্মা ভিন্ন কিছু বলবেন। তবুও, রাষ্ট্রের প্রবীন হওয়ার উচ্চাকাঙ্ক্ষা অথবা—অথবা অন্য কিছু, অথবা প্রবীণ, অথবা বিশপ, অথবা কিছু তাকে—তাকে টানবে, “আপনাকে যেতেই হবে।” আর, তবুও, তিনি ভালো জানেন। পবিত্র আত্মা বলছেন, “এখানে যাও।” দেখুন ? তিনি তার প্রতিষ্ঠানের সঙ্গে জোয়ালে আবদ্ধ। তিনি সংগঠনের একজন বন্দী।

104 কিন্তু যদি তিনি খ্রীষ্টের সঙ্গে জোয়ালে আবদ্ধ হন, তবে তিনি পবিত্র আত্মার দ্বারা পরিচালিত হন। তিনি...?...দেখুন ? তিনি, তিনি জোয়াল আবদ্ধ, একজন বন্দী। অন্য কিছু বলে কোন পার্থক্য করবেন না; এটা—এটা একটা—এটা একটা—একটি শব্দকারক পিতুল ও ঝাম্ঝামকারী করতাল। তিনি কেবল ঈশ্বরের

কণ্ঠস্বর শোনে, আর যখন তা বেরিয়ে আসে তখনই তিনি কথা বলেন। তিনি কিছুই বলেন না।

105 কেউ বলেন, “ওহ, ওহ, ভাই জোস্ফ!” অথবা, সেখানে, ভাই রবার্টস, অথবা কেউ, এই মহান ব্যক্তির আজ আমাদের দেশে, যেমন টমি হিল্ল, অথবা—অথবা—অথবা ওরাল রবার্টস, অথবা—অথবা ভাই টমি অসবর্ন, সেই মহান ধর্মপ্রচারকদের মধ্যে কয়েকজন। কেউ যদি বলেন, “এখানে এসো, টমি। আপনি ঈশ্বরের একজন মহান মানুষ।” (অথবা ওরাল।) “আর আমার—আমার একজন—একজন কাকু এখানে শুয়ে আছেন, তিনি—তিনি আবদ্ধ। আর—আর তিনি অসুস্থ। আমি চাই আপনি যাতে আসেন। আমি বিশ্বাস করি আপনার কাছে তাকে সুস্থ করার শক্তি আছে।” দেখুন ?

আর হয়তো পবিত্র আত্মা তাকে বলবেন, “এখন না।”

106 কিন্তু, তবুও, সেই লোকটির বন্ধুত্বের জন্য, তার কাছে যেতে তিনি বাধ্য। যদি তিনি না করেন, তিনি সেই ব্যক্তির শত্রু হয়ে যাবেন। সেই লোকটি বলবে, “ঠিক আছে, তিনি অমুকের কাছে গিয়েছিলেন, সেই শিশুটিকে অথবা সেই ছেলেটিকে সুস্থ করেছেন। আমি জানি তিনি করেছেন। আর আমি তার বন্ধু হওয়া সত্ত্বেও, বছরের পর বছর ধরে, দেখুন, তিনি আমার ঘরে আসেন নি।”

107 কিন্তু যদি তিনি পবিত্র আত্মা দ্বারা না যেতে বাধ্য হন, তবে তার না যাওয়াই ভালো, যদি তিনি ঈশ্বরের সঙ্গে জোয়ালে আবদ্ধ হয়ে থাকেন। তার বন্ধু, সে ভালোবাসে। তবে সেখানে যাওয়ার জন্য তাকে পবিত্র আত্মার দ্বারা পরিচালিত হওয়া ভালো, কারণ যেভাবেই হোক, এটি কোনও ভাল কাজ করবে না। আমি এটা অনেক বার অভিজ্ঞতা করেছি।

108 কিন্তু পৌল আত্মার জন্য অপেক্ষা করছিলেন তাকে বলার জন্য কী করতে হবে। “আত্মার জন্য অপেক্ষা করুন,” বলেছেন। তিনি এক রাতে দাঁড়িয়েছিলেন, প্রচার করছিলেন, আর সেখান থেকে বেরিয়ে গেলেন, তিনি একজন পণ্ডিত লোককে দেখতে পেলেন। আর সঙ্গে সঙ্গে, আত্মা তার সাথে কথা বলেন, আর তিনি বললেন, “আমি উপলব্ধি করি...” কিভাবে? একইভাবে তিনি বুঝতে পেরেছিলেন যে তারা একটি দ্বীপে ধ্বংস হয়ে যাবে। দেখুন ? “আমি উপলব্ধি করতে পারি যে আপনার সুস্থ হওয়ার বিশ্বাস আছে। নিজের পায়ে উঠে দাঁড়ান। যীশু খ্রীষ্ট আপনাকে সুস্থ করেছেন।” দেখুন ? ঠিক এটাই। তিনি—তিনি—তিনি জোয়ালে আবদ্ধ ছিলেন। তিনি

সেখানে এক সপ্তাহের পুনর্জাগরণ সভা আয়োজন করতে পারেন এবং কিছুই ঘটেনি, কিন্তু তবুও তিনি পবিত্র আত্মার বলার অপেক্ষায় ছিলেন। দেখুন? তিনি সেই আত্মার সঙ্গে জোয়ালে আবদ্ধ ছিলেন।

109 এখন আপনারা বলেন, “ভাই ব্রানহাম, আপনি রবিবার যা বলেছেন তার নিন্দা করছেন, আপনি এতক্ষণ অপেক্ষা করছেন।”

110 আর, কিন্তু, আপনাদের মনে আছে, এটি পবিত্র আত্মা ছিল যিনি পথে আমার সঙ্গে কথা বলেছিলেন, আর বললেন, “আমি তোমাকে অসুস্থ ও পীড়িতদের মাঝে ফেরত পাঠাচ্ছি।” দেখুন? এটা পবিত্র আত্মার আক্তাবহতা। নিশ্চয়ই। তিনি আমাকে এটা করতে না বলা পর্যন্ত আমি যাইনি। আমি **সদাপ্রভু এই কথা কহেন** এর জন্য অপেক্ষা করছিলাম, যতক্ষণ না আমি **সদাপ্রভু এই কথা কহেন** পাই। এখন, এটি ভিন্ন। দেখুন? এখন, এটা, এটা একটা পার্থক্য করে। হ্যাঁ।

111 তিনি প্রভুর বাক্যের জন্য অপেক্ষা করেছিলেন। তাকে আত্মায় চাপ দেওয়া হয়েছিল, শুধুমাত্র ঈশ্বরের কাজ করার জন্য, তারপর তিনি যীশু খ্রীষ্টের বন্দী হয়েছিলেন। বন্ধুরা, আমরা যদি বন্দী হতে পারতাম!

112 আমি জানি এটা গরম। কিন্তু আমি—আমি আরও কয়েকটি চরিত্রের নাম নিতে চাই, যদি আপনারা চান। আমি এখানে প্রায় ছয় বা আটটি লিখেছি। কিন্তু আমি—আমি অন্য একটি বা দুটি চরিত্রের নাম নিতে চাই।

113 মোশির চরিত্রটা নেওয়া যাক। তিনি একজন মুক্তিদাতা হয়ে জন্মগ্রহণ করেন। আর তিনি—তিনি—তিনি জানতেন যে, তিনি একজন মুক্তিদাতা হয়ে জন্মগ্রহণ করেছেন।

114 কিন্তু আমি মোশির সম্পর্কে বলার আগে, আমি এই বিবৃতি দিতে চাই, যে, ঈশ্বরকে সবসময় কোন মানুষকে নিতে হয়, যিনি তার সত্যিকারের সেবা করবেন, তার বন্দী হতে। একজন মানুষকে তার সমস্ত উচ্চাকাঙ্ক্ষা, তার যা কিছু আছে তাকে সমর্পণ করতে হবে, প্রতিটি—প্রতিটি বিষয়, তার জীবন, আত্মা, শরীর, ইচ্ছা, উচ্চাকাঙ্ক্ষা এবং অন্য সবকিছু, আর একটি সম্পূর্ণ, খ্রীষ্টের একটি বন্দী হয়ে যান, যিনি বাক্য, ঈশ্বরের সেবা করার জন্য।

115 আপনার ভালো বিচারের বিপরীতে আপনাকে চলতে হতে পারে। হতে পারে, একটি নির্দিষ্ট ধর্মসম্প্রদায়, আপনি ভাবতে পারেন যে তারা আপনাকে উপরে তুলতে পারে আর আপনাকে বৃহৎ কিছু

দিতে পারে, যাতে আপনি চমক দেখাতে পারেন। কিন্তু আপনি নিজেকে কি খুঁজে পান? কিছুক্ষণ পরে, আপনি নিজেকে পরাজিত দেখতে পান, যতক্ষণ না ঈশ্বর এমন একজন মানুষকে খুঁজে পান যে তার কাছে বন্দী হতে ইচ্ছুক।

116 ঈশ্বর বন্দীদের খুঁজছেন। তিনি সর্বদা এটি করেছেন। আপনি বাক্যের মাধ্যমে এটি অনুসন্ধান করতে পারেন। একজন মানুষকে খ্রীষ্টের কাছে বন্দী হতে হবে, যেকোনো কিছুর বিরুদ্ধে। অতএব, আপনি খ্রীষ্ট ছাড়া অন্য কিছুর সঙ্গে সংযুক্ত হতে পারবেন না; এমনকি আপনার বাবা, আপনার মা, আপনার ভাই, আপনার বোন, আপনার স্বামী, আপনার স্ত্রী, যে কেউ। আপনি শুধুমাত্র খ্রীষ্টের সঙ্গে সংযুক্ত আছেন, এবং শুধুমাত্র তাঁর সঙ্গে, তাহলে ঈশ্বর আপনাকে ব্যবহার করতে পারেন। ততক্ষণ পর্যন্ত, আপনি পারবেন না।

117 বাইরে গিয়ে মাঝে মাঝে মানুষের সাথে রক্ষা কথা বলে। দেখুন? আমি—আমি চেষ্টা করছি আপনাকে আলাগা করতে। আপনার একটি শুরুর জায়গা থাকতে হবে, যেমন কখনও কখনও মহিলাদের বাইরে ডাকতে যারা তাদের চুল ববিং করছেন এবং এই পোশাকগুলি পরিধান করছেন, আর তাদের খ্রিস্টান পেশা ধরে রাখেন এবং বজায় রাখেন। বলে যে, “এটা সামান্য বিষয়।” ঠিক আছে, আপনাকে কোথাও থেকে শুরু করতে হবে। তাই আপনার বুনিয়াদি শিক্ষা দিয়ে শুরু করুন। দেখুন? আর জাগতিক চেহারা ছেটে ফেলুন, যেভাবেই হোক, এবং খ্রীষ্টের বন্দী হয়ে উঠুন। আর তারপরে চলতে থাকুন, সবকিছু ছেটে ফেলুন, শেষ পর্যন্ত শেষ লাইনটি আলাগা না হওয়া পর্যন্ত। তারপর আপনি—আপনি—আপনি তখন একজন বন্দী, আপনি তার হাতের মুষ্টিতে, তিনি—তিনি আপনাকে তার হাতের মুষ্টিতে নিয়েছেন।

118 এখন, মোশি জানতেন যে তিনি মুক্তিদাতা হয়ে জন্ম নিয়েছিলেন। তিনি তা জানতেন। আর আপনি কি লক্ষ্য করেছেন, মোশির উচ্চাকাঙ্ক্ষাগুলি; জানতে পেরে তার মা তাকে সেখানে বলেছিলেন, কারণ তিনি তার পরিচারিকা ছিলেন।

119 নিঃসন্দেহে, যখন মোশি ছোট শিশুর জন্ম হয়েছিল, তখন তার মা বলেছিলেন, “তুমি জানো, মোশি, যখন...তোমার বাবা, অশ্রাম ও আমি ক্রমাগত প্রার্থনা করেছিলাম। আমরা জানতাম, এবং বাক্যে দেখেছি, এটি একজন মুক্তিদাতার আসার সময় ছিল। আর আমরা প্রার্থনা করেছি, ‘প্রভু ঈশ্বর, আমরা সেই মুক্তিদাতাকে দেখতে চাই।’ এক রাতে, প্রভু আমাদের বলেছিলেন, একটি দর্শনে, যে তুমি



জন্মগ্রহণ করবে এবং তুমিই মুক্তিদাতা হবে। আমরা রাজার আদেশে ভয় পাইনি। রাজা কি বললেন তাতে আমাদের কিছু যায় আসে না। তখন, আমরা জানতে পারলাম যে তুমি একজন মুক্তিদাতা হয়ে জন্মগ্রহণ করেছ। এখন, মোশি, আমরা জানি যে আমরা তোমাকে সঠিকভাবে লালনপালন করতে পারিনি।”

120 এখন মনে রাখবেন, তারা চারশ বছর মিশরে ছিল। দেখুন ?

121 “আর আমরা—আমরা চাই আপনারা যাতে সঠিক—সঠিক জিনিসটি পান, সঠিক শিক্ষা, সঠিক প্রশিক্ষণ। তাই, আমি তোমাকে নিয়ে গিয়ে একটি ছোট নৌকায় রেখেছিলাম এবং তোমাকে নীল নদে ভাসিয়ে দিয়েছিলাম। আর কি আশ্চর্য, যে স্রোত সেই ছোট নৌকাটি নলখাগড়ার মধ্য দিয়ে নীচে নিয়ে গেল এবং ছুটে গেল, আর এটিকে মাইল দূরে নিয়ে এসে ঠিক ফরৌণের প্রাসাদে নিয়ে আসে, যেখানে...ফরৌণের মেয়ে ছিল, যেখানে তার স্নানের স্থান ছিল। আর কিভাবে যে—যে আমি জানতাম যে তোমাকে বড় করার জন্য তার একজন মহিলার প্রয়োজন হবে।”

122 আর সেই দিনগুলিতে, অবশ্যই, তাদের বাচ্চাদের বড় করার জন্য এই বোতলগুলি ছিল না, তাই তার একজন—একজন স্তন্যপান করানোর জন্য সেবিকা নিযুক্ত করতে হবে। তাই...

123 “এবং, মরিয়ম, আমি তাকে পাঠিয়ে দিই। আর সে সেখানে দাঁড়িয়ে বলল, ‘আমি জানি আমি কোথায় একজন স্তন্যপান করানোর জন্য সেবিকা খুঁজে পাব,’ আর এসে আমাকে নিয়ে গেল। আর, মোশি, দরজা সব বন্ধ। প্রিয়, তোমার বয়স এখন ষোল, আর তুমি ফরৌণের ছেলে হতে যাচ্ছ। আর কোনো একদিন তুমিই হতে চলেছেন সেই মুক্তিদাতা যা এখান থেকে লোকদের বাইরে নিয়ে যাবে।”

124 মোশির উচ্চাকাঙ্ক্ষা বাড়তে থাকে। “আমি পড়াশুনা করব, মা। আমি যা কিছু শিখতে পারি সব শিখব। তুমি কি জানো আমি কি করবো ? আমি অধ্যয়ন করব কীভাবে একজন সামরিক ব্যক্তি হতে হয়, আর আমি জানব কীভাবে এই লোকদের এখান থেকে সরিয়ে নেওয়া যায়। আমি একজন মহান সেনাপতি, বিশপ হব, আর আমি জানব কিভাবে এটি করা হয়। আর আমি—আমি তাদের বের করে আনব। আমি আমার পিএইচ.ডি অথবা এলএল পাব। আমি—আমি এটা করব।”

125 “ফাদার চিনিকুই” এর মত, আপনি যদি কখনও তার বই পড়েন। ঠিক আছে। তিনি “সমস্ত প্রোটেষ্ট্যান্টদের মুক্তি দিতে যাচ্ছেন,”

আপনারা জানেন, আর তিনি নিজেই এক হয়ে যান। সুতরাং, এই মহান ধর্মযাজক, অনেক বছর আগে, “ফাদার চিনিকুই,” আপনারা তার বই পাবেন এবং এটি পড়া উচিত। তারা তাকে বলত, “ফাদার।” তিনি শুধু ভাই চিনিকুই, এটা কি ছিল। আমরা কাউকে “ফাদার” বলে ডাকি না, এই রকম। তাই আমরা যে খুঁজে যে—আমরা যে...তিনি বাইবেল পড়তে যাচ্ছিলেন, যেন তিনি সেখান থেকে বেরিয়ে এসে প্রোটেষ্ট্যান্ট ধর্মকে মিথ্যা প্রমাণ করতে পারেন এবং সবাইকে ক্যাথলিক করতে পারেন। আর যখন তিনি বাইবেল পড়তে গেলেন, তখন পবিত্র আত্মা তার উপর আসেন এবং তিনি পবিত্র আত্মা পান, আর তখন—তখন তিনি তাদের একজন হয়ে যান।

126 তাহলে লক্ষ্য করুন, মোশি সমস্ত প্রশিক্ষণ নিয়েছিলেন। কারণ তিনি—তিনি জানতেন। তিনি খুব চালাক, খুব শিক্ষিত, খুব বুদ্ধিমান ছিলেন! অবধি, কেউ নেই...এমনকি তিনি মিশরীয়দের শিক্ষা দিতে পারতেন। অবধি, তিনি তাদের মনোবিজ্ঞানীদের পড়াতে পারতেন। তিনি তাদের—তাদের সেনানায়কদের শিক্ষা দিতে পারতেন, সামরিক শক্তি কি। তিনি একজন মহান মানুষ ছিলেন। আর লোকেরা মোশিকে ভয় করত, তার মহত্ত্বের জন্য। উহু, এমন বৃত্তি! আমার! তিনি একজন আর্চবিশপ ছিলেন, অথবা হয়তো পোপের মতো। তিনি একজন মহান সহকর্মী ছিলেন। আর তিনি ছিলেন একজন—একজন—একজন শক্তিশালী মানুষ। আর তিনি জানতেন যে তিনি এই কাজটি করার জন্য জন্মগ্রহণ করেছিলেন এবং এটি করার জন্য মহান উচ্চাকাঙ্ক্ষার সাথে প্রশিক্ষণ নিয়েছিলেন।

127 ঠিক আজকের মত। আমি বলি না যে পুরুষরা, এই বিদ্যালয়গুলিতে প্রশিক্ষণ নিচ্ছেন, আমি তা বলি না...তারা যেমন পশ্চিমে, এখন, তারা ধর্মতত্ত্বের একটি একশ পঞ্চাশ মিলিয়ন ডলারের স্কুল তৈরি করতে যাচ্ছেন, দেখুন, পেন্টিকোস্টাল, একটি শত-...একটি একশ পঞ্চাশ মিলিয়ন ডলারের স্কুল। আমার কাছে, এটা ক্ষেত্রে, ধর্মপ্রচারকদের হওয়া উচিত। দেখুন? দেখুন? দেখুন? কিন্তু, যাই হোক, সেখান থেকে বেরিয়ে এসে তারা কী করবে? তারা কি? রিকিসের গুচ্ছ। ঠিক তাই। আর তারপরে তারা এভাবেই বেরিয়ে আসে। এটা সবসময় তাই করেছে, তাদের বাকিরা, আর সেটা একই রেখা। দেখুন?

128 এখন আমরা খুঁজে পাই, যখন, মোশি, তার সমস্ত প্রশিক্ষণে, এবং আজ, সমস্ত প্রশিক্ষণ দিয়ে, বড় বিশপ তৈরি করা এবং আরও

অনেক কিছু, মহান, উচ্চাকাঙ্ক্ষা, আমরা কী করব? আমাদের উচ্চাকাঙ্ক্ষাগুলি মোশির মতোই হয়ে ওঠে। দেখুন?

129 ঈশ্বর, মানুষকে তার হাতে পাওয়ার আগে, তাকে তার উচ্চাকাঙ্ক্ষা থেকে ছিনিয়ে নিতে হয়। তাকে তার সমস্ত প্রশিক্ষণ থেকে তাকে খুলে আনতে হয়।

130 তিনি বাইরে গিয়েছিলেন, আর তিনি উদ্ধার দিয়েছিলেন; তিনি একজন মিশরীয়কে হত্যা করেছিলেন। আর তিনি, আর যখন তিনি করেছিলেন, তখন তিনি বুঝতে পেরেছিলেন যে তিনি ভুল ছিলেন। তিনি তা করতে পারেননি। এটা সেভাবে ছিল না। আর ঈশ্বর তাকে প্রান্তরে, মরুভূমিতে, একটি মরুভূমিতে নিয়ে যেতে হয়েছিল।

131 আপনারা লক্ষ্য করুন, অদ্ভুত, এই লোকেরা কিভাবে, ঈশ্বর তাদের জন্য একটি বার্তা দিয়েছেন, তিনি তাদের একটি মরুভূমিতে নিয়ে যান।

132 তিনি পৌলকে মরুভূমিতে নিয়ে যান, তাকে প্রশিক্ষণ দেওয়ার জন্য, মরুভূমিতে এই সমস্ত মহান দর্শন কী ছিল তা জানাতে। “একটি নির্দিষ্ট মরুভূমিতে যাও।” আর তিনি সেখানেই রয়ে গেলেন যতক্ষণ না ঈশ্বর সম্পূর্ণরূপে জানিয়ে দেন কি করতে হবে।

133 আর মোশির সময়, তিনি তাকে মরুভূমিতে নিয়ে গেলেন। তাকে চল্লিশ বছর ধরে সেখানে রেখেছিলেন এবং তার সমস্ত ধর্মতত্ত্ব এবং তার সমস্ত উচ্চাকাঙ্ক্ষা থেকে তাকে সরিয়ে নিয়েছিলেন। উহু, কি একটা সময়, যেন তিনি পিছনে ফিরে তার ব্যর্থতা দেখতে পান। আর কিভাবে আমরা, আজ রাতে, একই বিষয় করা উচিত, যখন আমরা আমাদের—আমাদের উচ্চাকাঙ্ক্ষা দেখি।

134 নিরাময় অভিযান দেখুন, আর দেখুন প্রভু কয়েক বছর আগে কিছু করেছিলেন কিনা, অসুস্থদের নিরাময় পুনরুদ্ধার শুরু করতে, আরও অনেক কিছু।

135 প্রত্যেকে, প্রতিটি ধর্মসম্প্রদায়, কারণ এটি তাদের ধর্মসম্প্রদায়ে আসেনি, তাদেরকে তাদের জন্য নিরাময়কারী খুঁজতে হয়েছিল। আর আমরা কি করেছি? আসুন এটিকে এক মুহূর্ত দেখি। মোশি যে কাজটি করেছিলেন আমরাও তাই করেছি। আমরা বাইরে গিয়েছি এবং কিছু অলৌকিক তৈরি করার জন্য কঠোর চেষ্টা করেছি। “আমি একটি রোগের গন্ধ পেয়েছিলাম। আমার—আমার—আমার হাতে রক্ত,” আর একটি অলৌকিক ঘটনা উৎপাদন করা। দেখুন? আর আমরা কি পেয়েছি? এই ধরনের কঠিন চিন্তার মধ্যে কিছু পুরুষ, যারা ভেঙে গেছেন এবং নিয়মিত মাতাল, স্নায়বিক হয়ে উঠেছেন

আর তাদের মন, আর তারা পথ পরিবর্তন করে, পেন্টিকোস্টালের উদ্দেশ্য ও আদেশ থেকে, আবার ধর্মসম্প্রদায় এবং বিষয়গুলি তৈরিতে ফিরে যান। দেখুন ?

136 আমরা কি করেছি? প্রায় একজন মিশরীয়কে হত্যা করেছি। সেটা ঠিক। আর আমরা চেষ্টা করেছি। আমরা কঠিন চিন্তা করেছি। আমরা অর্থ প্রদান করেছি। আমরা পরিশ্রম করেছি, সারা রাত প্রার্থনা সভায় যাই, কিন্তু আমরা কোন সাড়া পাইনি। আর—আর কিছু তৈরি করার চেষ্টা করেন, আর কিছু ঝোল তৈরি করেন, আর এই সমস্ত ধরণের বিষয়, আর এটি একটি সম্পূর্ণ ব্যর্থতা খুঁজে পাওয়ার জন্য। আমাদের মরুভূমিতে ফিরে যেতে হবে। ঠিক। হ্যাঁ, মহাশয়। ফাটল এবং সংগ্রাম। কেন শুধু হাল ছেড়ে নয়? এটিই আপনার করা উচিত, দেখুন, ফিরে যান এবং হাল ছেড়ে দিন। কেন, আমরাও একই কাজ করেছি যা তারা করেছিল, একই কাজ মোশি করেছিল। এটা কোনো ভালো কাজ করে না। চল্লিশ বছর পর, তিনি নিজেকে ঈশ্বরের বাক্যে বন্দী হিসেবে দেখতে পান। আমরা কি করার চেষ্টা করি ?

137 যখন, মহান আশীর্বাদ বেরিয়ে আসে, এবং এই সমস্ত মহান বিষয়গুলির প্রকাশ হয় যা ঈশ্বরের আমাদের বলেছেন: কিভাবে আমাদের নূতন জন্ম নিতে হবে; আর কিভাবে আমাদের পবিত্র আত্মা গ্রহণ করতে হবে; যীশু খ্রীষ্টের নামে বাপ্টিস্ম; এবং এই সকল বিষয়গুলি এখানে।

138 আপনারা দেখুন, লোকেরা সেই বাক্যে থাকার পরিবর্তে, এটিকে ব্যবহার করে, তারা কী করে? তারা তাদের নিজস্ব ধর্মসম্প্রদায়ের তত্ত্ব দিয়ে শুরু করেছিল, যা ইতিমধ্যেই ব্যর্থ হয়েছে, আর সত্যের মতো দেখতে কিছু তৈরি করার চেষ্টা করছে।

139 আমি ঠিক এখানেই কেটে ফেলি। দেখুন? আমি নিশ্চিত যে আমি কী বলতে চাইছি তা জানার জন্য আপনারা যথেষ্ট বিজ্ঞ। দেখুন? কিন্তু, কেন, দেখুন এটি কি করেছে। এটা চিন্তা করুন।

140 আজ রাতে আমরা কি পেয়েছি? কিন্তু একটি—একটি—একটি জাতি ধর্মসম্প্রদায়ের লোকের দ্বারা পূর্ণ: যারা ঈশ্বরের বাক্যকে অস্বীকার করেন; যারা বলে পবিত্র—পবিত্র—পবিত্র আত্মার জীবন, যে, “এটা একটি—একটি মানসিক টেলিপ্যাথি”; তারা এমন লোকদের তাদের গির্জায় আসতে প্রত্যাখ্যান করবে; আর তারা আপনাকে সপের বীজের নিয়ে একটি শব্দ উল্লেখ করার অনুমতি দিবে না, চিরন্তন নিরাপত্তা, আর পবিত্র আত্মা প্রকাশ

করেছেন যে বিষয়গুলি এবং বাক্য বলে প্রমাণিত। আমি চ্যালেঞ্জের পর চ্যালেঞ্জ করেছি, এসে আমাকে ভুল প্রমাণ করতে।

141 তারা কি পেয়েছেন? লুথারের একই বিষয় ছিল, তাদের বাকীদের, দেখুন, একজন মিশরীয় হত্যা। কি উচিত... এটা কি ছিল? হয়তো তিনি কিছু মানুষ শুরু করেছেন... চুরি বন্ধ করা, অথবা হয়ত তার স্ত্রীর প্রতি সত্য জীবনযাপন করা। কিন্তু আপনি এর দ্বারা তাকে কি তৈরী করেছেন? একজন গির্জার সদস্য। "আসুন আর আমাদের দলে যোগ দিন।" দেখুন?

142 সেই দুর্গন্ধযুক্ত মৃত মানুষটিই কেবল তার আঙুলের দিকে ইঙ্গিত করতে পারে, তার সাফল্যের দিকে, চল্লিশ বছরের প্রশিক্ষণের দ্বারা; একটি দুর্গন্ধযুক্ত মিশরীয় সেখানে শুয়ে আছে, পচে গেছে এবং মৃত।

143 এটি আজ রাতেও সেই রকমই। একমাত্র বিষয় যা আমরা নির্দেশ করতে পারি, এই (তথাকথিত) পুনরুজ্জীবন যা অতিক্রম করেছে, যা গির্জার সদস্যদের একটি দুর্গন্ধযুক্ত গুচ্ছ যারা মিশরীয় রাত সম্পর্কে হট্টটটের চেয়ে ঈশ্বর সম্পর্কে আর কিছুই জানে না। ঠিক। যে, তাদের ঈশ্বরের বাক্য সম্পর্কে বলবে, তারা বলে, "আমি এটা বিশ্বাস করি না।" বলে, "আপনি কি বলেন তাতে আমার কিছু যায় আসে না, আমি এটা বিশ্বাস করি না।" দেখুন? দেখুন? সমস্ত যন্ত্রণা এবং সংগ্রাম আর সবকিছু আমরা যা পেয়েছি তার জন্য এটি একটি ভয়ঙ্কর বিষয় যাকে ফিরিয়ে আনতে হবে।

144 হয়তো আমরা একটি বড় বিদ্যালয়ের দিকে নির্দেশ করতে পারি, কিন্তু এটি মৃত। আমরা একটি ধর্মসম্প্রদায়কে নির্দেশ করতে পারি, কিন্তু এটি মৃত। এটি দুর্গন্ধযুক্ত। এটি ঠিক প্রথম জিনিসটির মতো যা আমরা বের করে এনেছি। "শূকর যেভাবে কাদার মধ্যে যায় এবং কুকুর তার বমিতে," যখন আমরা ফিরে যাই। একজন মৃত মিশরীয়।

145 সন্দেহ নেই কিন্তু কেউ একজন বলেছেন, "মোশি, ঠিক আছে, লোকদের প্রতি আপনার আর কোন অনুভূতি নেই? আপনাকে এটি করার জন্য ডাকা হয়েছিল।" এমন কেউ যিনি মোশিকে চিনতেন, এবং জানতেন যে তাকে এর জন্য ডাকা হয়েছিল। "আর করবেন না... আপনি কি মানুষদের অনুভূতি হারিয়েছেন?"

"না, মহাশয়।"

146 "ঠিক আছে, আপনি কেন বাইরে যাচ্ছেন না, এটা করছেন না? আর কেন আপনি এখানে নেই, এটা করার চেষ্টা করছেন না? আর কেন আপনি বাকীদের সঙ্গে যান না?"

147 মোশির সবকিছু সেখানে খুলে ফেলা হচ্ছিল, যতক্ষণ না তিনি জ্বলন্ত ঝোপের অভিজ্ঞতা অর্জন করেছিলেন, যা বাক্য ঘোষণা করেছিল। “আমি অব্রাহাম, ইসহাক ও যাকোবের ঈশ্বর। এবং আমি আমার প্রতিশ্রুতি ভুলিয়া যাই নাই। এবং আমি তাহাদের পরিত্রাণ দিতে নামিয়া আসিয়াছি। আমি তোমাকে প্রেরণ করিতেছি ইহা করিবার জন্য।” এটাই ছিল।

148 তিনি বাক্য দেখেছেন, মানুষের উচ্চাকাঙ্ক্ষা বা মানুষের আকাঙ্ক্ষা নয়। তাহলে তিনি কী হয়ে গেলেন? তিনি আর মিশরীয়দের মুখোমুখি হতে চাননি। তিনি আর এই বিষয়ের মুখোমুখি হতে চাননি। কিন্তু তিনি বন্দী হয়ে যান। আমেন। চল্লিশ বছর পালিয়ে থেকে, সব কিছু খুলে ফেলে, কিন্তু তারপর তিনি জ্বলন্ত ঝোপের কাছে বন্দী হয়ে যান, পরাক্রমশালী মোশি তার সমস্ত বুদ্ধি দিয়ে। বাইবেল বলে যে মোশি কথায় বা কাজে, মিশরে একজন শক্তিশালী ব্যক্তি ছিলেন।

149 কিন্তু জ্বলন্ত ঝোপের উপস্থিতিতে শক্তিশালী ধর্মতত্ত্ববিদ কী করেছিলেন তা দেখুন। তিনি কেবল তার অক্ষমতা স্বীকার করেছিলেন। তিনি যখন ঈশ্বরের প্রকৃত উদ্দেশ্য দেখেছিলেন, তখন তিনি স্বীকার করেছিলেন যে তিনি তা করতে অক্ষম ছিলেন। যদিও, তিনি সমস্ত ধর্মতত্ত্বে প্রশিক্ষিত ছিলেন যা তারা তাকে দিতে পারে, তাদের সেরা বিদ্যালয় থেকে প্রশিক্ষিত। কিন্তু, তবুও, তিনি তখন কি করতে পারতেন... আগুনের স্তম্ভটি ঝোপের মধ্যে ঝুলছে? বললেন, “এমনকি আমি কথাও বলতে পারি না। উম-হম। প্রভু, আমি কে, যে আমি যাব?” দেখুন?

150 “জুতা খুলিয়া ফেল, মোশি। আমি তোমার সঙ্গে কথা বলতে চাই। নিজেকে খালি কর, এমনকি তোমার জুতাও। তুমি—তুমি আবার মাটির সমতলে। আমি তোমার সাথে কথা বলতে চাই।”

151 কথাও বলতে পারো না। অবশেষে, একজন নির্বাচিত বন্দী, একজন নির্বাচিত ভাববাদী, ঠিক যেমন পৌলকে নির্বাচিত করা হয়েছিল। মোশি নির্বাচিত হয়েছেন, মুক্তিদাতা। আর তারপর, অবশেষে, ঈশ্বর তাঁর নির্বাচিত প্রজাকে তাঁর কাছে বন্দী করেছিলেন। ওহ, হালেলুইয়া! তিনি পদক্ষেপ নিতে পারতেন যেমন ঈশ্বরের বাক্য তাকে পরিচালনা করতো। “আমি কি বলব, কে আমাকে পাঠিয়েছে?”

“আমি।”

“আমি কিভাবে করব?”

“আমি তোমার সাথে থাকবো।”

152 “হ্যাঁ, প্রভু, আপনি যেমন বলছেন। আমি এখানে।” হে, আমার! অর্থাৎ তিনি একজন বন্দী।

153 তিনি তার ভালো চিন্তার বিরুদ্ধে যান। এখন, তিনি একটি সেনাবাহিনীকে আদেশ করার জন্য প্রশিক্ষিত ছিলেন। “তলোয়ার, উপরে! ঘুরে দাঁড়াও!” যাওয়ার জন্য প্রশিক্ষিত, “রথ, সব ক্রমে! বর্শা, এগিয়ে চল! আক্রমণ কর!” এভাবেই তিনি এটি দখল করতে চলেছেন। এটাই ছিল তার প্রশিক্ষণ।

কিন্তু তিনি বললেন, “আমি কি ব্যবহার করতে যাচ্ছি?”

বললেন, “তোমার হাতে কি আছে?”

154 “একটি যষ্টি।” ঈশ্বর কখনও কখনও মানুষের মনে অনেক হাস্যকর বিষয় করেন। দেখুন? তার হাতে একটি লাঠি। গোঁফ বুলন্ত আছে। আশি বছর বয়স। একটি খচ্চরের উপর তার স্ত্রী; তার কোলের উপর বাচ্চা নিয়ে। ছোট, বয়স্ক দুর্বল বাচ্চ নিচে বুলছে; একটি লাঠি। শুধু তার মাথা সোজা ছিল, কারণ তার কাছে **সদাপ্রভু এই কথা কহেন** ছিল। কেন? অবশেষে তিনি নোঙর করতে পেরেছিলেন।

155 তিনি বন্দী ছিলেন। “বাক্য যখন আমাকে চালনা করবে তখন আমি সরে যাব। আমি কেবল সেখানেই কথা বলব যেখানে বাক্য কথা বলবে।”

“আপনি কোথায় যাচ্ছেন?”

156 “আমি একটি দায়িত্ব পেয়েছি: ফরৌণের সামনে দাঁড়িয়ে তাকে এই লাঠি দিয়ে দেখাতে যে ঈশ্বর আমাকে পাঠিয়েছেন।” আমেন।

“এর পর আপনি কি করতে যাচ্ছেন?”

“আমি এটি করার পরে তিনি পরবর্তী বিষয় প্রদান করবেন।”

157 সেখানে আপনি। আপনার কাছে শুধুমাত্র একটি বিষয় করার আছে, প্রথম পদক্ষেপ, আজ রাতে: আত্মসমর্পণ করুন, বন্দী হন। নিজেকে বা অন্য কিছু ভাববেন না। বন্দী হয়ে যান।

158 মোশি বন্দী হয়েছিলেন, স্বীকার করেছিলেন যে তিনি কথা বলতেও পারেন না। অবশেষে, যখন ঈশ্বর তাকে নিজের হাতে পেয়েছিলেন, যেখানে তিনি চালনা করতে পারেন যেখানে ঈশ্বর তাকে চালনা করেছিলেন। যেখানে, তিনি তাকে বাক্য বলেছিলেন। তিনি জানতেন এটি বাক্য, তারপর তিনি নিজেকে বাক্যে সমর্পণ

করেন। আর সেখানে পবিত্র আত্মা, ঈশ্বর, মোশিকে ঈশ্বরের ইচ্ছার জন্য ব্যবহার করেছিলেন।

159 তিনি পৌলের সঙ্গে একই কাজ করেছিলেন। সেটা ঠিক? তিনি পৌলকে ব্যবহার করেছিলেন; ছোট, বাঁকা-নাক, ব্যঙ্গাত্মক ইহুদি, ওহ, পিএই.চডি. সহ আর তার উপর সর্বত্র এলএল.ডি লেখা। কিন্তু তিনি বলেছিলেন, “আমি তাকে দেখাব যে সে বাক্যের জন্য কী ভোগ করতে চলেছে।” দেখুন? আর তিনি...

160 আর তখন পৌল সেখানে বসে বাক্য দেখতে পেলেন এবং দেখলেন যে তিনিই যীশু। অতঃপর তিনি তার হাত উচু করে তার অধীনে চলে যান। ঈশ্বরের ভালবাসা তাকে বাক্যের সাথে যুক্ত করেছিল। “তিনি পরজাতীয়দের সামনে আমার নাম বহন করতে চলেছেন।” তিনি সেখানে গিয়েছিলেন।

161 “মোশি, আমি তোমার পূর্বপুরুষদের ঈশ্বর। আমি অব্রাহাম, ইসহাক ও যাকোবের ঈশ্বর। আমার মনে আছে আমি তাদের প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলাম এবং প্রতিশ্রুতির সময় ঘনিষে এসেছি। আর আমি আমার লোকদের দুঃখ-কষ্ট দেখি। আমার প্রতিশ্রুতি স্মরণ করি। আর আমি তোমাকে অধীনে নেওয়ার জন্য নেমে এসেছি। তুমি জানো বাক্য কি বলে। আমি তোমাকে অধীনে নিয়েছি সেখানে যাওয়ার জন্য, শক্তি দিয়ে তোমাকে পরিধান করিয়েছি, সেখানে গিয়ে আমার লোকদের উদ্ধার করতে। আর সেই লাঠিটি তোমার হাতে নেও, একটি সাক্ষী হিসাবে, কারণ তুমি এটি দ্বারা একটি অলৌকিক কাজ দেখেছ।” ঠিক যেমন দায়ূদ, ফিঙ্গা দিয়ে। দেখুন?

162 নিজে, পরিধান করে, আর তিনি নেমে গেলেন। অবশেষে, ঈশ্বরের একজন ব্যক্তি পান যিনি তার অধীন ছিলেন, তার জন্য সমর্পিত, এবং ঈশ্বরের বাক্য তাকে চালনা না করা পর্যন্ত তিনি সরতেন না। আজ যদি মানুষ তাই করতো! তাহলে, তিনি তাঁর বন্দী ছিলেন, প্রেমের বন্দী, প্রেমের জোয়ালে আবদ্ধ, সৃষ্টিকর্তার— সৃষ্টিকর্তার সাথে, যেমন পৌল ঈশ্বরের প্রেমের বন্ধনে আবদ্ধ হয়েছিলেন।

163 ঠিক পৌলের মতো, দুজনেই একইভাবে প্রশিক্ষণ নিয়েছিলেন। মোশি প্রশিক্ষণ নিয়েছিলেন, আপনারা জানেন, সামরিক শক্তি দ্বারা ইস্রায়েলের সন্তানদের উদ্ধার করার জন্য। পৌল তাদের রোমানদের হাত থেকে মুক্ত করার প্রশিক্ষণ নিয়েছিলেন, বিশ্বে তার মহান ধর্মীয় শক্তি দ্বারা সেই সময়। প্রশিক্ষণের মহান বিদ্যালয়গুলি, গামালিয়েলের অধীনে এসে।



164 আর দুজনেই মরুভূমিতে চলে গেলেন, উম—হুম; ফিরে আসেন বিভিন্ন ব্যক্তি হয়ে। দুজনেই আগুনের স্তম্ভ দেখতে পেয়েছিলেন। আর তারা উভয়েই ভবিষ্যদ্বক্তা ছিলেন। সেটা ঠিক? তারা উভয়ই, ভবিষ্যদ্বক্তা। আর তাদের দুজনের সাথেই আগুনের স্তম্ভের দ্বারা কথা হয়েছিল, এটি ঠিক, একজন উদ্ধারকারী আসছেন। সেখানে তারা ছিল; একটি মরুভূমিতে গিয়েছিলেন। তাদের ঘরবাড়ি ছেড়ে মরুভূমিতে চলে গিয়েছিলেন, খোঁজ করতে। তাদের লোকদের এবং সবকিছু ছেড়ে, ঈশ্বরের ইচ্ছা খুঁজতে দেখুন?

165 তারা একভাবে প্রশিক্ষিত হয়েছিল; ঈশ্বর তাদের অন্যভাবে পরিবর্তন করেন। আর তাদের সম্পূর্ণ বন্দী হতে হয়েছিল, তারা যেভাবে কাজ করতে চেয়েছিল সেভাবে কাজ না করার জন্য, কিন্তু ঈশ্বর যেভাবে কাজ করতে চান সেভাবে কাজ করার জন্য। তিনি কাল, আজ এবং অনন্ত কাল একই।

166 আমাদের কি আরও দশ মিনিট আছে, এগুলো তৈরি করতে?

167 আমি খুব দ্রুত অন্য চরিত্রে চলে যাব। আমি এখন আমার সামনে একটি দেখতে পাচ্ছি। তার নাম যোষেফ। তিনি নির্বাচিত পুত্র ছিলেন। তিনি যীশু খ্রীষ্টের একটি নিখুঁত আদর্শ ছিলেন। তিনি একজন ভাববাদী হয়ে জন্মগ্রহণ করেছিলেন। তিনি একজন ভাববাদী ছিলেন। দেখুন? আর তিনি দর্শন দেখতে পেতেন। আর যখন তিনি একটি ছোট বালক ছিলেন, তখন তিনি নিজেকে একটি সিংহাসনে বসে থাকতে দেখেছিলেন আর তার ভাইরা তাকে প্রণাম করছে। দেখুন? কিন্তু দেখুন। তিনি...তার মনে হয়েছিল যে সে একজন মহান ব্যক্তি। দেখুন? তাদের সবাই...

168 কিন্তু ঈশ্বরের কি করার ছিল? তিনি বাকিদের সঙ্গে যা করেছিলেন, তিনি একই কাজ করেন। কারণ, মোশি একজন উদ্ধারকারী ছিলেন, পৌল একজন উদ্ধারকারী এবং এখন যোষেফ একজন উদ্ধারকারী ছিলেন। তিনি দুর্ভিক্ষ থেকে তার প্রজাদের রক্ষা করেছিলেন।

169 ঈশ্বরকে তাদের জন্য কি করতে হবে? তাকে কারাগারে রাখুন, সোজা কারাগারে রাখুন। হ্যাঁ, মহাশয়। মনে রাখবেন, তিনি একজন মিশরীয়র কাছে তার ভাইদের দ্বারা বিক্রিত হয়েছিলেন। আর তারা তাকে পোটীফরের কাছে বিক্রি করে দেয়। আর পোটীফর তাকে একটু স্বাধীনতা দেন, এবং, প্রথম বিষয় যা আপনারা জানেন, এটি তার

কাছ থেকে নেওয়া হয়েছিল। আর সেখানেই সে কারাগারে বসে কাঁদছিল, কাঁদছিল। ঈশ্বরকে এটা খুলে ফেলতে হত।

170 এখন লক্ষ্য করুন। কিন্তু, সব সময়, আমি বিশ্বাস করি, তিনি, সেই কারাগারে, তিনি স্মরণ করতে পারতেন যে দর্শন বলেছিল যে তিনি একটি সিংহাসনে বসতে চলেছেন, এবং তার ভাইয়েরা তাকে প্রণাম করবে, কারণ তিনি জানতেন যে তার দান ঈশ্বরের কাছ থেকে এসেছে। আর তিনি জানতেন যে এটি বাস্তবায়িত হবে।

171 যদি আমরা তা আমাদের স্মরণ করতে পারি, এবং ঈশ্বরের বাক্য অনুসারে, যে এই অন্তিম দিনগুলিতে তার একটি মন্ডলী থাকবে, তার একদল লোক থাকবে। আর এই বিষয়গুলি যা তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন, তিনি সেগুলি তাদের কাছে করতে চলেছেন। তিনি বলেছিলেন যে তিনি করবেন, এবং আমরা সেই সময়ে বাস করছি। আমরা সেখানে আছি। তিনি কেবল আমাদের এখন সত্যিকারের বন্দী করার চেষ্টা করছেন, তাঁর সাথে তালাবদ্ধ।

172 আপনারা শুনেছেন সেই পুরোনো গানটি যা আপনারা গান, “আর তারপর আমি ঈশ্বরের সঙ্গে একটি বন্ধনে আবদ্ধ” ? আমি ঈশ্বরের সাথে আবদ্ধ হতে চাই। এখন, যেখানে আমি এই বিষয়ে চিন্তা করেছি। ঈশ্বরের সঙ্গে আবদ্ধ হওয়া, আর কিছুই নয়, আর আপনি তখনই চালিত হন যখন ঈশ্বর চালনা করেন। আপনি কেবল ঈশ্বরের কথা মতোই করেন, দেখুন, তখন আপনি ঈশ্বরের সঙ্গে আবদ্ধ হন।

173 এখন মনে রাখবেন, তিনি ভেবেছিলেন। তিনি নিজেও সম্পূর্ণ ব্যর্থ হয়েছেন। তিনি যা কিছু জানতেন, তিনি যা কিছু বুঝেছিলেন, সবকিছুই, তিনি সম্পূর্ণ ব্যর্থ হন। এটা কাজ করেনি। তাকে এমন এক পরিস্থিতির মধ্যে ফেলে দেওয়া হয়েছিল যেন কেউ তার কথা না শুনেন। তিনি বন্দী ছিলেন। দেখুন ? তাকে এমন এক অবস্থার মধ্যে ফেলা হয়েছিল যে, অবিশ্বাসীরা বিশ্বাস করবে না। আপনারা কি বুঝতে পারছেন আমি কি বলতে চাইছি ? তার সেবাকার্যের কোনো প্রভাব ছিল না। লোকেরা মাথা ঘুরিয়ে নিত। কারাগারে তারা তার প্রতি কোন মনোযোগ দিত না। তার সেবাকার্য কি ভালো করবে ? তিনি হয়তো কারাগারের দাঁড়িয়ে তাদের কাছে প্রচার করতে পারেন; তারা রাস্তায় হাঁটবে। দেখুন ? কিন্তু তিনি বন্দী হয়ে যান। আর ঈশ্বর তাকে বন্দী করে রাখলেন, যতক্ষণ না চাকাটা ঠিক হয়ে যায়। বললেন, “এখানে আমার ব্যক্তি।” মহিমা ! সম্পূর্ণ ব্যর্থতা !

174 অবশেষে, ঈশ্বর তাঁর কারাগারে তাঁর কাছে আসেন। পৌলের মতো, বাকিদের মতো তিনিও তাঁর কাছে এসেছিলেন। আর তিনি তাকে যে উপহার দিয়েছিলেন তা ব্যবহার করেছিলেন, তাকে সেখান থেকে বের করে আনতে। সেটা ঠিক। তিনি তাকে তার কারাগার থেকে বাইরে নিয়ে আসেন। তিনি কি করেছিলেন? যখন তিনি তাকে তার কারাগার থেকে নিয়ে আসেন, তাকে, তার রাজার দ্বারা ক্ষমতা দেওয়া হয়েছিল, যে তিনি তার পাশে বসলেন, যার অধীনে তিনি ছিলেন। তাকে কারাগার থেকে আনা হয়েছিল এবং ক্ষমতা দেওয়া হয়েছিল, তিনি যা বলবেন তা ঘটতে হবে। আমেন।

175 তাঁর কারাগারে, তিনি ক্রমাগত স্মরণ করতেন, তিনি একটি উদ্দেশ্যের জন্য জন্মগ্রহণ করেছিলেন। তিনি একজন রাজার পাশে বসতে যাচ্ছেন। বাকিরা সবাই তার সামনে হাঁটু গেড়ে বসবে। তার দর্শন তাকে তাই বলে। আমেন। কিন্তু তার দর্শন সম্পূর্ণরূপে পূরণ হওয়ার আগেই তাকে বন্দী হতে হয়। আমেন। আর তারপর তিনি একজন শাসক হন। আর যখন তিনি তার কারাগার থেকে বেরিয়ে আসেন এবং ঈশ্বরের বাক্যে বন্দী হন, যেন তিনি তাই বলেন যা ঈশ্বর তাঁর মুখে বলার জন্য রাখেন, তারপর ঈশ্বর তাঁর মধ্য দিয়ে গমনাগমন করেন।

176 লক্ষ্য করুন, মোশির কাছে নিজের ইচ্ছায় ফরৌণের রাজকুমারদের বেঁধে রাখার ক্ষমতা ছিল। “এই পর্বতকে যদি বল, ‘উপড়িয়া যাও!’” উহ-হুহ, উহ-হুহ। ফরৌণের রাজকুমারদের বেঁধে রাখার ক্ষমতা তার ছিল। তারা ডিকন, অথবা প্রাচীনবর্গ, অথবা তারা যাই হন না—রাষ্ট্রের প্রতিনিধি অথবা তারা যাই হোক না কেন। তিনি বলেছিলেন, “আমি তোমাকে আটক করি,” আর তাদের আটক করা হত। সেটাই সবকিছু ছিল। তিনি নিজের বাক্য অনুসারে, নিজের খুশিতে এটি করতে পারতেন। আমেন। ঈশ্বরের মহিমা হউক!

ওহ, আমি কাছে প্রায় তিন মিনিট রয়েছে, তাই আমি আমার কথা রাখব।

177 এখন আমরা খুজে পাই যে, যে তিনি—তিনি ঈশ্বরের কাছে বন্দী হন, পৃথিবীর বন্দী থেকে। থেকে...পৌল, একই ভাবে। আর মোশি, একইভাবে, তার নিজের চিন্তাভাবনার একজন বন্দী থেকে, ঈশ্বরের কাছে বন্দী হন। আর যখন তিনি বেরিয়ে আসেন, তার কাছে ঈশ্বরের ক্ষমতা ছিল। আর যখন তিনি পৌল হয়ে যান...যখন মোশির নিজের চিন্তাভাবনা, তিনি তা সমর্পণ করেছিলেন, আর এটি খুলে

ফেলেন, তিনি খ্রীষ্টের বাক্যে বন্দী হয়েছিলেন। সেখানে যেতেন যেখানে...

আপনারা বলেন, “খ্রীষ্ট?”

178 “তিনি মিসরের সমস্ত ধন অপেক্ষা খ্রীষ্টের দুর্নাম মহাধন জ্ঞান করিলেন।” তাই তিনি খ্রীষ্টের কাছে বন্দী ছিলেন, ঠিক যেমন পৌল ছিলেন।

179 মনে রাখবেন, তারা তিনজনই ভাববাদী ছিলেন। দেখুন? আর ঈশ্বরের ইচ্ছা ও পথের বন্দী হওয়ার জন্য তাদের নিজেদের চিন্তাভাবনা খুলে ফেলতে হয়েছিল।

180 তারপর আমরা স্মরণ করতে পারি, এখন, যে তার বাঁধার ক্ষমতা ছিল, নিজের বাক্য দ্বারা। তার মুক্ত করার ক্ষমতা ছিল, নিজের বাক্য দ্বারা। তিনি বলতে পারতেন, “আমি তোমায় মুক্ত করি, আমার রাজার নামে।” আমেন। ফরৌণ যোষেফকে তার পুত্র বানিয়েছিলেন।

181 খ্রীষ্ট তাঁর প্রেমের বন্দী করেন, তাঁর পুত্রদের। আর তিনি তাদের ক্ষমতা দেন, একই জিনিস যা তার আছে। যোহন লিখিত সুসমাচার ১৪:১২, “যে আমাতে বিশ্বাস করে,” দেখুন, “আমি যে সকল কার্য্য করিতেছি, সেও করিবো। এমন কি, এ সকল হইতেও বড় বড় কার্য্য করিবো।” এখন খ্রীষ্টের প্রেমের বন্দীরা তারা তাদের রাজার দ্বারা ক্ষমতাপ্রাপ্ত হন, যিনি খ্রীষ্ট। আমেন। “যে কেহ এই পর্ব্বতকে বলে, ‘উপড়িয়া যাও,’ এবং মনে মনে সন্দেহ না করে, কিন্তু বিশ্বাস করে যে, যাহা বলে তাহা ঘটিবে, তবে তাহার জন্য তাহাই হইবে। তোমরা যদি আমাতে থাক, এবং আমার বাক্য যদি তোমাদিগেতে থাকে; তোমরা যদি আমার সঙ্গে জোয়ালে আবদ্ধ হও,” কারণ তিনি এবং তাঁর বাক্য একই। “আদিতে বাক্য ছিলেন, এবং বাক্য ঈশ্বরের কাছে ছিলেন। আর সেই বাক্য দেহধারণ করিলেন, এবং আমাদের মধ্যে প্রবাস করিলেন। কল্য ও অদ্য এবং অনন্তকাল একই! তোমরা যদি আমাতে থাক,” এখানে আর ওখানে নয়, “তোমরা যদি আমাতে থাক, এবং আমার বাক্য যদি তোমাদিগেতে থাকে, তবে তোমাদের যাহা ইচ্ছা হয়, যাচ্ছা করিও, তোমাদের জন্য তাহা করা যাইবো।” তার ক্ষমতা ছিল।

182 লক্ষ্য করুন, বাইরে আসার আগে তাকে মুগুন করতে হয়েছিল। রাজার সঙ্গে দেখা করার আগে তাকে কিছু বিষয় মুগুন করতে হয়েছিল। দেখুন?

183 ওহ, ঈশ্বর কখনও কখনও তার লোকেদের এমনভাবে বের করে নিয়ে যান, এবং তাদের নিজের ইচ্ছার কয়েকটি মুগুন করেন, তাদের দেখান যে তারা যা করতে চায় তা করতে পারে না। আপনারা জানেন আমি কি বলতে চেষ্টা করছি। তারা না—তারা যা করতে চায় তা করার স্বাধীনতা তাদের নেই। তারা পূর্ণ ক্ষমতায় আসার আগে এবং খ্রীষ্টের প্রেম-দাস হতে পারে, তাদের মুগুন করে উপস্থাপন করতে হবে। কখনও কখনও তিনি তাদের মরুভূমিতে নিয়ে যান, এটি করতে, তাদের মুগুন করতে। আর তারপরে তাদের বের করে আনেন, অভিষিক্ত ব্যক্তি, যে উদ্দেশ্য তিনি তাদের হতে নিযুক্ত করেছেন তা পূরণ করতে। দেখুন আমি কি বলতে চেষ্টা করছি ?

ভাইয়েরা, আমরা শেষ সময়ে আছি।

184 মনে রাখবেন, অন্য সব সময়, তিনি যা করেছেন। তাকে সর্বদা একজন মানুষকে নিতে হয়েছিল এবং তাকে তার কাছে বন্দী করতে হয়েছিল, তার নিজের ত্যাগ করতে হয়েছিল। তিনি যা জানতেন তার সব কিছু ত্যাগ করতে হয়েছিল, তার সমস্ত প্রশিক্ষণ, সবকিছু ভুলে যেতে হয়েছিল, ঈশ্বরের ইচ্ছা জানতে এবং ঈশ্বরকে অনুসরণ করার জন্য।

185 তিনি এমন কিছু অনুসরণ করতে পারেন না যা মানুষকে করতে হয়, এবং ঈশ্বর, একই সময়ে। এটি খুব বিপরীত, একে অন্যের। আপনি একই সময়ে পূর্ব এবং পশ্চিমে যেতে পারবেন না। আপনি একই সময়ে ডান এবং বামে যেতে পারবেন না। আপনি একই সময়ে সঠিক এবং ভুল কাজ করতে পারবেন না। আপনি একই সঙ্গে মানুষ এবং ঈশ্বরকে অনুসরণ করতে পারবেন না। না, মহাশয়। আপনি হয় ঈশ্বরকে অনুসরণ করছেন বা মানুষকে অনুসরণ করছেন।

186 এখন, তাহলে, আপনি যদি ঈশ্বরকে অনুসরণ করেন এবং নিজেকে ঈশ্বরের কাছে সমর্পণ করেন, তাহলে আপনি সেই ঈশ্বরের কাছে, সেই বাক্যের কাছে, সেই ইচ্ছার কাছে বন্দী হয়ে যাবেন। আর যাই বলুক না কেন, আপনি একজন—একজন বন্দী হয়ে যান।

187 শুনুন। আমরা শেষ সময়ে আছি। আর আমি শ্রদ্ধা এবং মর্যাদার সঙ্গে এটি বলব, যেহেতু শেষ কয়েক মিনিট ভেসে যাচ্ছে। দেখুন। ঈশ্বর, আমার মতে, যা করবেন এবং করতেই হবে, এবং এই শেষ দিনে করবেন, তা হল ফসল কাটার জন্য একটি হাতিয়ার খুঁজে বের করা। তাকে মেঝেতে আঘাত করার জন্য একটি হাতিয়ার খুঁজে বের করতে হবে। যে কোনো কৃষক, যখন সে তার ফসল কাটতে যায়, তার কাছে এটি করার জন্য একটি হাতিয়ার থাকতে হয়; অবশ্যই, তার

কাছে একটি ধারালো কাস্তে বা অন্য কিছু, কিছু যন্ত্র, শস্য ঝাড়াই করার জন্য থাকতে হবে। আর ফসল পেকে গেছে।

188 হে ঈশ্বর, আমাদের আপনার হাতে নিন। আমাদেরকে আপনার ভালোবাসার আবদ্ধ দাস তৈরী করুন। এই পাপপূর্ণ, অভিশপ্ত পৃথিবীতে আমরা যে আজ বাস করছি, এই উপলক্ষি আনতে আমাদের হাতিয়ারের জন্য ব্যবহার করুন, যে যীশু খ্রীষ্ট কাল, আজ এবং অনন্ত কাল একই।

189 নিজের জন্য, ঈশ্বর, আমাকে বন্দী হতে দিন। যদি আমার সমস্ত ভাইরা আমাকে প্রত্যাখ্যান করে, যদি আমার সমস্ত বন্ধুরা আমাকে প্রত্যাখ্যান করে, আমি যীশু খ্রীষ্ট এবং তাঁর বাক্যের বন্দী হতে চাই, যাতে আমি পবিত্র আত্মার দ্বারা তাঁর বাক্য পরিধান করতে পারি, তিনি যেমন বলেছিলেন সম্পন্ন হবে একই বিষয়গুলির দ্বারা, পবিত্র আত্মা ঈশ্বরের বাক্যকে নিশ্চিত করতে দেখার জন্য। আমি যীশু খ্রীষ্টের বন্দী হতে চাই।

আসুন আমরা প্রার্থনা করি।

190 আমি ভাবছি, আজ রাতে, আমাদের মাথা নত করে, যদি সেই উচ্চাকাঙ্ক্ষা যা আমাদের আছে, অন্য কিছু হওয়ার জন্য, অথবা হয়তো এমন কিছু যা আমরা ভাবতে পারি, একটি স্বার্থপর জিনিস হতে পারে, ভাবছি যদি আমরা এটিকে একপাশে রাখতে না পারি।

191 আমি ভাবছি যে আজ রাতে এখানে কিছু অল্প বয়স্ক ছেলে চারপাশে তাকিয়ে বলবে, “আমি হতে যাচ্ছি, যখন আমি বড় হব, আমি একটি অমুক-অমুক কিছু হতে যাচ্ছি।” আপনি যদি আপনার জীবনে ঈশ্বরের ইচ্ছা অনুভব করতে পারেন আর বলেন, “না, না। উহ-হুহ, হুহ-উহ। আমি—আমি... আমার উচ্চাকাঙ্ক্ষাগুলি এখন হারিয়ে গেছে। গত কয়েকদিন ধরে পবিত্র আত্মা আমার সঙ্গে কথা বলছেন। আমি—আমি—আমি—আমি নিজেকে ঈশ্বরের কাছে সমর্পণ করতে চাই, এই শেষ দিনের ঝাড়াই যন্ত্র হতে চাই।”

192 কিছু অল্পবয়সী মেয়ে যার উচ্চাকাঙ্ক্ষা থাকতে পারে একটি সুন্দর মহিলা চরিত্রের, অথবা—অথবা হতে পারে একটি সুন্দর স্ত্রী হতে, অথবা হয়ত কোনো দিন হলিউডকে আপনার ক্যারিয়ারে পরিণত করতে, আমি—আমি ভাবছি আপনারা যদি এখন ঈশ্বর এবং তাঁর বাক্যের উপস্থিতিতে আপনার উচ্চাকাঙ্ক্ষাগুলি সমর্পণ করতে ইচ্ছুক না হন, আপনার নিজের জীবনে ঈশ্বরের ডাক শুনুন। ঈশ্বর জানেন আপনি কে।

193 আমি আশ্চর্য হই যে, গির্জার কোথাও একজন সেবক, অথবা একজন দাস, একজন কর্মী থাকবেন কিনা। আমি শুধু একবারে এখানে প্রবেশ করি। আমি—আজ রাতে এখানে বসে থাকা এক-তৃতীয়াংশ লোককে আমি জানি না, কিন্তু আমি...এই সামান্য মুষ্টিমেয় যারা এখানে আছেন। আমি আশ্চর্য হলাম যে এমন একজন ব্যক্তি আছে কিনা, যিনি বলতে ইচ্ছুক হবেন, "কেউ কি বলে তাতে আমার কিছু যায় আসে না। আমি এখন ঈশ্বরের দাস। আমি—আমি—আমি নির্বিশেষে তাঁর বাক্য প্রচার করতে যাচ্ছি। আমি কি চিন্তা করি না, আমার—আমার সংস্থা আমাকে বের করে দেয়, আমি তবুও সেই বাক্যের সঙ্গেই থাকব। আমি—আমি এটা করতে যাচ্ছি। আমার ইচ্ছা ঈশ্বরের ইচ্ছা। ঈশ্বরের ইচ্ছা আমার ইচ্ছা। আমি যীশু খ্রীষ্টের বন্দী হতে যাচ্ছি। তাঁর অনুগ্রহ এবং সাহায্যে দ্বারা, আমি এটি করব।"

194 আমাদের মাথা নত থাকাকালীন এটি চিন্তা করুন। আজ রাতে কতজনের সেই উচ্চাকাঙ্ক্ষা রয়েছে? আপনারা কি আপনাদের হাত উপরে তুলবেন। এটি আমার। আমি সব সমর্পণ করি। এখন আমাদের মাথা নত করে, এখন ধীরে ধীরে, আপনারা যখন এটি ভাবেন, প্রার্থনা করার সময়।

আমি সব সমর্পণ করি,  
আমি সব সমর্পণ করি,  
সব আপনার কাছে, আমার ধন্য পরিত্রাতা,  
আমি সব সমর্পণ করি।

আমি সব সমর্পণ-...

195 আপনি কি সত্যিই এটি বোঝানোর চেষ্টা করেছেন? "আমি বন্দী হতে চাই।"

আমি...

"আমাকে নিয়ে যান, প্রভু। আজ রাতে আমাকে কুমোরের বাড়িতে নিয়ে যান। আমার সব ভেঙে ফেলুন, এবং আমাকে আবার ছাঁচে ফেলুন... ?..."

...আপনার কাছে, আমার ধন্য পরিত্রাতা,  
আমি সব সমর্পণ করি।

196 স্বর্গীয় পিতা, যখন গান চলতে থাকে, আমি এই সময়ে সবচেয়ে লাভজনক ভেবেছিলাম, যে আমি—আমি গানে প্রবেশ করব এবং আপনার সঙ্গে কিছুক্ষণ কথা বলব। লোকরা যেমন ভাবছেন, "আমি সব সমর্পণ করি," পিতা, আমরা যেন এটি করি, এভাবেই এটি

করার এটাই আমাদের শেষ সুযোগ। আমাদের আন্তরিকতার সঙ্গে আসতে সহায়তা করুন, প্রভুর মেজে আসতে, যেমনটি, ধৌত পোশাক, ধৌত আত্মা, ধৌত ইচ্ছা, ধৌত উচ্চাকাঙ্ক্ষা সঙ্গে, আত্মসমর্পণ করার জন্য।

197 আর ঈশ্বর তাঁর বাক্য গ্রহণ করুন, আমাদেরকে তার সঙ্গে জোয়াল আবদ্ধ করুন, ঈশ্বরের বাক্য। আর পবিত্র আত্মা যেন এখন আমাদের নিয়ে যান, যেমন আমরা আমাদের হৃদয়ের জোয়ালের টিক্ টিক্ শব্দ শুনতে পাই, “আজ রাত থেকে, আমি আপনার কথা মনে নিচ্ছি। এখন নিজের চিন্তা ভাবনা করবেন না। আমার চিন্তা ভাবনা করুন। আমার ইচ্ছা মনে করুন। আমি তোমাকে নেতৃত্ব দিব।” ঈশ্বর, আমাদের প্রত্যেকের জন্য একটি অভিজ্ঞতা হতে এটি প্রদান করুন।

198 এই তরুণরা এখানে বসে আছে; স্বামী এবং স্ত্রী; এবং কেউ স্বামী এবং স্ত্রী হতে এসেছেন। এখানে বয়স্ক ব্যক্তির বসে আছেন, সেবকরা, রাস্তার ধারে ছিলেন। আর, প্রভু, এখানে ভাই নেভিল, আমি, সিড়িতে উঠছি। আমাদের দিনগুলি এখন গণনা করা হচ্ছে। আমাদের পদক্ষেপগুলিকে আমরা যা তৈরি করেছি তার চেয়ে বেশি যত্নবান করা হয়েছে। আমরা কোথায় পা রাখি তা দেখছি। শারীরিকভাবে বলতে গেলে আমরা ততটা নিশ্চিত নই, যেমনটা আমরা একবার ছিলাম। কিন্তু, প্রভু, আমরা দেখতে পাচ্ছি যে নশ্বর জীবন ম্লান হয়ে যাচ্ছে, আর আপনি আমাদের হাত ছেড়ে দিলে আমাদের পদক্ষেপের কেউই নিশ্চিত নয়।

199 এখন, ঈশ্বর, আমাদের নিয়ে নিন, আপনি কি করবেন? আমাদের হৃদয় এবং আমাদের ইচ্ছা আপনার নিজের হাতে নিন, আর আসুন আমরা আজ রাতে, বাক্যের কাছে, খ্রীষ্টের কাছে বন্দী হই। আমরা যেন এখানে ধার্মিক জীবনযাপন করি। এই নারীরা, এই যুবতীরা, এই যুবকেরা, ছেলেরা এবং মেয়েরা তাদের জীবন সমর্পণ করুক, প্রভু। আর তাদের উচ্চাকাঙ্ক্ষা যীশু খ্রীষ্টের সেবা করার উচ্চাকাঙ্ক্ষা হয়ে উঠুক। আর আসুন আমরা তাঁর ঐশ্বরিক অনুগ্রহ এবং ইচ্ছার বন্দী হই। এটি প্রদান করুন, প্রভু।

200 এটা সবকিছু যা আমি করতে জানি, প্রভু। এই ছোট ছোট টুকরো শব্দ, আর আমি—আমি বিশ্বাস করি যে আপনি সঠিকভাবে তাদের একত্রিত করবেন। কারণ, এখানে গরম, এবং লোকেরা শুনতে চান, কিন্তু এটি সত্যিই উষ্ণ। আর অনেককে তাড়াতাড়ি বাড়ি ফিরে কাজে যেতে হয়। কিন্তু সেই বীজগুলো যেন তাদের হৃদয়ে শায়িত হয়, “একজন কারাবন্দী।”



201 বাসায় গিয়ে স্ত্রী বলবেন, তাদের মতো...তারা প্রার্থনা করার জন্য প্রস্তুত হওয়ার জন্য, আজ বিকেলে অথবা আজ সন্ধ্যায়, বিছানার পাশে, একে অপরের দিকে তাকিয়ে, বলুন, "প্রিয়, আজ রাতে কি হবে? আমরা কি সত্যিই খ্রীষ্ট এবং তাঁর ইচ্ছার বন্দী হয়েছি, নতুবা—নতুবা আমরা নিজের ইচ্ছায় কাজ করি?"

202 যুবক-যুবতী, সর্বত্র, বিশেষ করে যারা এই বার্তা শুনেছেন, আজ রাতে, নিজেকে একই প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করুন, "আমি কি বন্দী হতে ইচ্ছুক, নিজের জীবন ত্যাগ করে?"

203 "যে আপন প্রাণ ভাল বাসে, সে তাহা হারায়, আর যে আমার নিমিত্তে আপন প্রাণ অপ্রিয় জ্ঞান করে, সে অনন্ত জীবনের নিমিত্ত তাহা রক্ষা করিবে।" পিতা, আমরা জানি, তা হল: আপনার বন্দী হওয়া, আমাদের নিজস্ব উচ্চাকাঙ্ক্ষা এবং আমাদের নিজস্ব ইচ্ছা হারিয়ে, আপনার ইচ্ছা খুঁজে পাওয়ার জন্য, তারপর আমাদের অনন্ত জীবন আছে। এটি প্রদান করুন, প্রভু।

204 শুধু আমি জানি, এটা এখন আপনার হাতে তুলে দেওয়া। আর এটি ফলপ্রসূ হয়ে উঠুক এবং শেষ সময়ের ফসল কাটার জন্য মহান—মহান সরঞ্জাম তুলে আনতে পারে, পুরুষ এবং মহিলা, ছেলে এবং মেয়েরা, ঈশ্বরের সম্পূর্ণ ইচ্ছার কাছে আত্মসমর্পিত, আর যীশু খ্রীষ্টের বন্দী হয়ে যান, তাঁর ভালবাসার কাছে, খ্রীষ্টের প্রতি ঐশ্বরিক ভালবাসার বেড়ি দিয়ে বাঁধা। আমরা তার নামে এটা প্রার্থনা করি।

আমি সব সমর্পণ করি,  
আসুন উঠে দাঁড়াই।

আমি সব সমর্পণ করি,  
সব আপনার কাছে, আমার... ?...

205 চোখ বন্ধ করে এবং হাত উপরে করে, এটি আবার বলি।

আমি সব সমর্পণ করি,  
আমি সব সমর্পণ করি,  
সব আপনার কাছে, আমার ধন্য পরিত্রাতা,  
আমি সব সমর্পণ করি।

206 এখন, যদি আমরা আমাদের মাথা নত করি, আর শেষ গানটি গাওয়ার আগে, আপনার সাথে যীশুর নাম নিন, আমি এটা জিজ্ঞাসা করতে যাচ্ছি যে—যে এই ভাই এখানে...আমি তার নাম ভুলে গেছি। সেই বোন যিনি অন্ধকারের দর্শন সম্বন্ধে সাক্ষ্য দিয়েছেন, যিনি সুস্থ হয়েছেন। আর মনে আছে, পিছন ফিরে

তাকানোর পর, সেই পর্দা চলে যায়। তার বিশ্বাস এটি করেছে।  
আপনি প্রার্থনা করে শেষ করুন, আপনি করবেন, ভাই? আর  
আমাদের উপর ঈশ্বরের আশীর্বাদ প্রার্থনা করুন।



**একজন বন্দী** BEN63-0717  
(A Prisoner)

ভাই উইলিয়াম মেরিয়ন ব্রানহামের দ্বারা এই বার্তাটি, ইংরেজী ভাষায় বুধবার সন্ধ্যায়, ১৭ জুলাই, ১৯৬৩, জেফারসনভিলে, ইন্ডিয়ানা, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ব্রানহাম ট্যাভারনেকেলে প্রচার করা হয়েছিল, ম্যাগনেটিক টেপ রেকর্ডিং থেকে নিয়ে ইংরেজীতে অসংক্ষেপিত রূপে মুদ্রিত করা হয়েছে। এই বাংলা অনুবাদটি ভয়েস অফ গড রেকর্ডিং দ্বারা মুদ্রিত এবং বিতরণ করা হয়েছে।

BENGALI

©2022 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

**VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE**  
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM  
CHENNAI 600 034, INDIA  
044 28274560 • 044 28251791  
india@vgroffice.org

**VOICE OF GOD RECORDINGS**  
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.  
www.branham.org

## স্বাধিকার বিস্তৃতি

সমস্ত অধিকার সংরক্ষিত। শীশু গ্রীষ্টের সুসমাচার বিস্তার করার সাধনী হিসেবে এই বই বাড়িতে মুদ্রিত করা যেতে পারে ব্যক্তিগত ব্যবহারের জন্য অথবা বিনামূল্যে বাইরে বিতরণ করার জন্য। এই পুস্তক ভয়েস অফ গড রেকর্ডিংসএর লিখিত অনুমতি ছাড়া বিক্রি, প্রচুর মাত্রায় অনুলিপি করা, ওয়েবসাইট এ প্রদর্শন করা, সংরক্ষণ করা যায় এমন প্রণালীতে, অন্য ভাষাগুলিতে অনুবাদ করা, তহবিল এর জন্য আমন্ত্রণ করা যাবে না।

দয়া করে, আরও তথ্যের জন্য বা অন্যান্য উপলব্ধ উপাদানের জন্য যোগাযোগ করুন:

ভয়েস অফ গড রেকর্ডিংস

পো: বক্স ৯৫০, জেফারসনভিলে, ইন্ডিয়ানা ৪৭১৩১, ইউ.এস.এ.

[www.branham.org](http://www.branham.org)